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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
prázdniny jsou na konci, školní rok na začátku 
a svět se dokutálel do znamení Panny. Ačkoli 
i  tady platí, že všechno je vždycky trochu ji-
nak. Ano, prázdniny skončily. Školní rok začí-
ná a věřme, že i potrvá. Ale s  tím znamením 
Panny je to trochu složitější. 

Ve  zvěrokruhu je Slunce ve  znamení Pan-
ny od  23. srpna do  22. září. Ve  skutečnosti, 

v  důsledku pohybu zemské osy, v  dnešní době 
prochází Slunce Pannou od 10. září do 30. října. A ani jméno tohoto souhvězdí 
není od věků stejné. Ve staré Mezopotámii se o něm mluvilo jako o brázdě či 
obilném klasu. Proč? Protože tehdy vycházelo tohle souhvězdí spolu se Slun-
cem na začátku srpna a signalizovalo tak začátek žní. Staří Řekové zase v Pan-
ně spatřovali bohyni Athénu, Héru, Persefonu a řadu dalších. Vlastně podob-
ným způsobem oslovovala i jiné národy a náboženství: každé v ní spatřovalo 
svoji nejvýznamnější bohyni, včetně Panny Marie. Jediné, co se ani po stale-
tích nemění, je fakt, že souhvězdí Panny je druhým největším souhvězdím 
naší noční oblohy a že se v něm ukrývá na dva tisíce galaxií, které jsou od nás 
vzdálené na šedesát milionů světelných let. A že jeho nejjasnější hvězdou je 
Spica. Ovšem ani to není jen jedna jediná hvězdička na nebi. Jde o systém, 
který je od nás vzdálený zhruba 270 světelných let a jeho hlavní hvězda svítí 
2 300krát jasněji než naše Slunce. 

Zkrátka věci často nejsou ve skutečnosti takové, jak se nám zdají být a někdo 
jiný je může vnímat či nazývat jinak než my. A nemusíme kvůli tomu cesto-
vat stovky, tisíce a miliony světelných let daleko nebo tisíce pozemských let 
zpátky. Stačí se dát do řeči se sousedem nebo s kolegyní v práci. Můžete jim 
třeba nadšeně vyprávět o výstavě, kterou jste včera navštívili, a  je to nechá 
zcela chladnými. Zato je nadchne fotbalový zápas, nákup v obchodním cent-
ru nebo kutilská úprava vlastní chaty. Každý z nás si prostě ideální trávení vol-
ného času či ideální zábavu představuje trochu jinak. A to je dobře. Protože 
díky tomu může být i Žurnál tak pestrý, jak je. 

V září vás zveme na akce Muzejní noci, do Otevřených ateliérů, na Plzeňské 
dvorky, na Slavnosti jablek, na festival DIVADLO, na Haydnovy hudební slav-
nosti, ale také do tanečních, na rytířská klání, DEPO Street Food Market, Psí 
den nebo za  pokladem do  NC Borská pole. Ať už si vyberete to, či ono, nic 
nebude špatně nebo správně. Důležité je, aby vás to lákalo a abyste se na akci 
bavili. Mimochodem, kdysi mi někdo řekl zajímavý postřeh: „Když se na jedné 
akci sejdou Češi a Němci, začnou se Němci záhy držet kolem ramen, zpívají, 
baví se. Kdežto Češi čekají, až je někdo bavit začne.“ Zkusme to změnit. Bavme 
se a  radujme se. Ať už zamíříme na  jakoukoli akci, užijme si ji beze zbytku. 
Nikdo jiný to za nás neudělá.

Krásný začátek školního roku i nové kulturní sezóny vám přeje

Markéta Čekanová
cekanova@zurnalmag.cz
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Rádi o vás 
pečujeme
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jako bychom to dělali pro své blízké. 
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Předplatné DJKT 2022
10/09  /  19:00  

Velké divadlo
Italka v Alžíru

DJKT nabídne předplatné plné změn! Pro nynější i budoucí 
abonenty připravilo nové skupiny i nový systém abonmá, 
které bude tentokrát mimořádně půlroční (tj. s představe-
ními od ledna do června). Všechny své předplatitele 
o změnách týkajících se jejich skupiny informovalo divadlo 
prostřednictvím e-mailu. 

Předprodej začne 11. října 2021, krom premiérových skupin 
A a P a nejpočetnějších skupin NS (dříve N) a VD (dříve V), 
ty se začnou prodávat již 20. září 2021. Držitelé abonentek 
původních skupin V a N na rok 2020 mají přednostní právo 
výběru nových míst ve skupinách VD a NS. Předplatné si 
mohou rezervovat do 17. září 2021. U ostatních skupin, kde 
zůstávají místa zachována, platí rezervace sedadel do 27. lis-
topadu 2021.

Další novinkou je VĚRNOSTNÍ PROGRAM ABONENT DJKT 
(VP), jehož členem se automaticky stávají všichni držitelé 
abonentek na rok 2020. Získají tak 10-20% slevu na nákup 
všech vstupenek z produkce DJKT do konce roku 2021. Čím 
více vstupenek pořídí, tím větší bude jejich sleva! 

Kontakty: Smetanovy sady 16, 301 00, Plzeň 
PO–PÁ 09.00–18.00
tel.: +420 378 038 186 
e-mail: predplatne@djkt.eu 
www.djkt.eu

Humorná opera s brilantním hudbou odehrávající se 
v prostředí exotického Alžíru – taková bude novinka, 
která se od září hraje ve Velkém divadle. Autorem opery 
je italský skladatel Gioachino Rossini, jehož pravděpo-
dobně nejslavnějším dílem je Lazebník Sevillský. Ta-
lentovaný komponista napsal Italku v Alžíru ve svých 
pouhopouhých jedenadvaceti letech! Ke cti mu slouží 
také skutečnost, že už tehdy se jeho (nejen operní) tvor-
ba těšila mezinárodnímu uznání. Hlavní zápletka jedné 
z jeho prvotin se, jak už to tak bývá, točí kolem lásky. 
Půvabná Italka Isabella se stane objektem zájmu moc-
ného Mustafy. Srdce krásné ženy však patří někomu ji-
nému. Jejím vyvoleným je Mustafův otrok Lindoro. Aby 
se snoubenci mohli vydat vstříc svobodné budoucnosti, 
musí společně přijít s mazaným plánem. V roli Isabelly 
se představí dlouholetá členka souboru Jana Piorecká 
v alternaci s Michaelou Zajmi, jejímž divadelním debu-
tem byla role ve zmíněném Lazebníkovi Sevillském. 

DOKONALÁ
POLOVINA

PŘEDPLATNÉ 2022
MIMOŘÁDNĚ NA PŮL ROKU 

OD LEDNA DO ČERVNA

s divadlem

03_DJKT_strany_září.indd   4 20.08.2021   8:55:35
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11/09  /  19:00  

Velké divadlo
Postřižiny

29/09  /  19:00  

Velké divadlo
Soumrak bohů

11/09  /  19:30  

Nová scéna DJKT
My Fair Lady

29/09  /  19:00  

Malá scéna DJKT
Sweeney Todd
Ďábelský lazebník 
z Fleet Street25/09  /  19:00  

Nová scéna DJKT
Anastázie 
poslední dcera cara

Hra plná doslova legendárních hlášek a postav, které 
patří k českému hospodskému koloritu poprvé v divadle 
světové metropole ležáku! Kouzlo prvorepublikového 
pivovaru pábí fanoušky knižní i filmové verze zname-
nitého Hrabalova díla. Nekonvenční zlatovlasá Maryš-
ka, zodpovědný a lehce neurotický Francin a svérázně 
prostořeký Pepin zvou diváky do své neobvyklé domác-
nosti, kde se člověk opravdu nenudí. A plzeňské pivo má 
(jako vždy) tu správnou barvu!

Seznamte se s vlivným německým rodem von Essenbeck. 
Kontrolu nad zemí suverénně přebírá Hitler. Pro prospe-
rující rodinný podnik, který dosud ustál veškeré dějinné 
peripetie, se může, ba přímo musí, vše od základu změnit. 
Baron zve rodinu k jednomu stolu. Tuší, že ji svolává na 
svou poslední večeři? Rozporuplná totalitní doba, kdy už 
ani peníze nic neznamenaly a temná stránka lidské pova-
hy se drala do popředí, jako by snad ani neměla kladných 
hrdinů. Jsou zhoubné vášně jako je ctižádostivost, závist 
a touha ovládat druhé stejné v každé době? Nebo je mů-
žeme dávat za vinu vlivu společnosti a prostředí, v němž 
se rozvíjejí? Lze v jistých historických událostech spatřovat 
hnací motor pro naše destruktivní tendence? Můžeme zlo 
relativizovat? Soumrak bohů se zabývá možná až překva-
pivě nadčasovými tématy, neboť hrozba, že se bude histo-
rie opakovat, patrně nikdy úplně nepomine. V kontextu či-
nohry nelze nezmínit snímek režiséra Luchina Viscontiho, 
z nějž divadelní adaptace vychází, a který se bezesporu 
řadí ke klenotům italské kinematografie. V roce 1970 získal 
film Oskara za nejlepší scénář.

Thriller o kruté pomstě londýnského holiče si navzdory 
temnému a kontroverznímu příběhu našel své publi-
kum.  Samotná postava démonického lazebníka se po-
prvé objevila již ve viktoriánské literatuře kolem roku 
1846. Divadelní hra vznikla až v druhé polovině dva-
cátého století, a hned vzápětí došlo k jejímu přepra-
cování na muzikál, který na úspěch inscenace navázal. 
Nejvíce však Sweeneyho Todda proslavil hollywood-
ský snímek Tima Burtona z roku 2007 s Johny Deppem 
v hlavní roli. DJKT muzikál uvedlo v české jevištní pre-
miéře. Excelentní výkon Jozefa Hruškociho v titulní 
roli byl odměněn mimo jiné nominací na Cenu Thálie. 
Stejné pocty se dostalo Stanislavě Topinkové Fořtové 
za roli Sweeneyho bytné a spolupachatelky hrůzných 
zločinů paní Lovettové.

Po téměř dvaceti letech se opona Velkého divadla zved-
ne, aby se mohl odehrát romantický příběh květinářky 
Lízy Doolittleové a jejího učitele lingvistiky a etikety 
profesora Higginse. Muzikál vytvořila dvojice broadway-
ských autorů Alan Jay Lerner a Frederick Loewe před více 
než 60 lety a baví dodnes. Nové obsazení zdobí půvabná 
Charlotte Režná a okouzlující Lumír Olšovský – populární 
osobnosti muzikálového souboru DJKT. 

Balet světoznámého choreografa Youri Vámose Anastá-
zie – poslední dcera cara měl světovou premiéru vloni, 
mnoho repríz mu ale dopřáno nebylo. Nyní se silný pří-
běh vrací. V roce 1920 svět šokovala zpráva o ženě, která 
o sobě tvrdila, že přežila vyvraždění carské rodiny. V re-
trospektivě se děj vrací na panovnický dvůr, jehož bez-
starostnost kontrastuje s příběhem nešťastnice. Autor 
v mýtu o přeživší dívce nalezl paralelu s Čajkovského 
Spící krasavicí a v dialogu s jeho hudbou tak rozvinul 
citlivou taneční inscenaci.
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AKCE MĚSÍCE 

V  abonentní řadě Diamant je připraveno sedm 
a  v  řadě Platina devět koncertů. Obě řady obsahují 
vždy jeden bonusový koncert, kterým chce Plzeňská 
filharmonie poděkovat svým abonentům za  trpěli-
vost a přízeň v době koronaviru.  

V řadě Platina to bude jeden z vrcholů sezóny – kon-
cert s názvem Alban Beikircher & Novosvětská, který 
je zároveň zahajovacím koncertem festivalu Smeta-
novské dny a v řadě Diamant to bude letošní novinka 
Silvestr s Plzeňskou filharmonií, který nahradí loňské 
Novoroční gala.  

V  obou řadách pak dále vystoupí mimo již uvede-
ných sólistů i  nadějný český klavírista Marek Kozák, 
violoncellista Michal Kaňka, violistka Kristina Fialová 
nebo houslistka Pavla Tesařová. Mimořádným hos-
tem bude světoznámý dirigent José Moreno, který 
28. dubna povede koncert Plzeňské filharmonie 
s mezzosopranistkou Janou Sýkorovou. 

Kromě obou klasických abonentních řad nebude chy-
bět ani crossoverová řada zaměřená na nové trendy 
– film a muzikál. Připravena je Hollywoodská středa 
s Plzeňskou filharmonií a Chuheiem Iwasakim, chys-
tá se slavnostní koncert k  poctě plzeňskému rodá-
kovi a zakladateli Divadla Semafor Jiřímu Suchému 
u příležitosti jeho životního jubilea. Společně s Jit-
kou Molavcovou a dalšími členy Semaforu se skloubí 

Plzeňská  filharmonie

od 16/09

Měšťanská beseda

Plzeňská filharmonie 
zahajuje svou 
102. koncertní sezónu
Slavnostním koncertem 16. září v  Měšťanské be-
sedě zahájí Plzeňská filharmonie již svoji 102. kon-
certní sezónu. Zároveň se tímto koncertem před-
staví v nové roli šéfdirigenta Plzeňské filharmonie 
Chuhei Iwasaki, který na této pozici střídá Ronal-
da Zollmana. 

Celá dramaturgie nové sezóny už nese jeho ruko-
pis a  v  klasických abonentních řadách Diamant 
a Platina se objeví mimořádně zajímavé koncerty, 
vynikající sólisté i světoví autoři. Hned v tom prv-
ním zahajovacím koncertu vystoupí skvělý český 
klavírista Igor Ardašev, v dalších se pak předsta-
ví například vynikající houslisté Alban Beikircher, 
Tedi Papavrami a Václav Hudeček nebo klavíristé 
Chiara Opalio či Oliver Triendl.
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originální a  nezaměnitelný zvuk divadla s  Plzeňskou 
filharmonií. Pro pravidelné návštěvníky crossovero-
vých koncertů naopak není novinkou propojení sku-
piny Malina Brothers s Plzeňskou filharmonií. 

Stejně jako v minulých sezónách je pro dětské publi-
kum připravena řada Duha s originálními interaktiv-
ními pořady osvědčené autorské dvojice Martin Páš-
ma – Tomáš Ille Namaluj si hudbu, Jazyk svatého Jana 
a Máme rádi zvířata.

Chybět nebude ani tradiční a oblíbený koncert Světo-
vý den zraku s Lions Club Bohemia v Plzni 8. října. 

Novinkou v nové sezóně bude Komorní řada Plzeň-
ský Prazdroj a v  jednání je do budoucna Chrámová 
koncertní řada Plzeňské filharmonie v  katedrále sv. 
Bartoloměje. V nové sezóně bude Plzeňská filharmo-
nie pokračovat i  v  podpoře dětských projektů – pro 
nejmenší Dětský klub Filharmoníček a pro starší nada-
né děti pak Muzikantská naděje. V nabídce zůstanou 
i  veřejné generální zkoušky pro studenty gymnázií 
a středních škol.

Plzeňská filharmonie převzala už v loňské sezóně i tra-
diční Kruh přátel hudby a většina tehdy neuskutečně-
ných koncertů je zařazena do programu nové sezóny 
KPH.

Plzeňská filharmonie

S  velkou pečlivostí jsme připravili program nad-
cházející sezóny a chceme věřit, že lockdown je již 
za  námi. Kromě dramaturgie všech abonentních 
řad našim posluchačům nabídneme i nové nahráv-
ky na několika kompaktních discích. 

Na pozici šéfdirigenta stane na následující dvě kon-
certní sezóny Chuhei Iwasaki. Pozice hlavního hos-
tujícího dirigenta a  stálého hostujícího dirigenta 
nebudou v příští sezóně obsazeny. Ronald Zollman 
zůstává v  úzkém vztahu s  Plzeňskou filharmonií 
a posluchači se s ním setkají na čtyřech klasických 
koncertech. 

Velmi významně filharmonie rozšíří svou působ-
nost v  Plzeňském kraji. Rovněž jeho obyvatelům 
nabídne i vstupenky na své koncerty. Těším se opět 
na rozzářené tváře našich posluchačů, kterým přeji 
pevné zdraví a příjemné chvíle s námi. 

Jsme Vaše Plzeňská filharmonie a jsme tu pro Vás.

Mgr. Lenka Kavalová
ředitelka Plzeňské filharmonie, o. p. s.,

festivalu Smetanovské dny a Kruhu přátel hudby
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AKCE MĚSÍCE 

Programové tipy na koncerty 
Plzeňské filharmonie
Koncerty se konají ve Velkém sále  
Měšťanské besedy

16/09  /  19:00

Igor Ardašev  
& Chuhei Iwasaki 
Zahajovací  
koncert sezóny  

Jean Sibelius: Lemminkäinen a dívky na ostrově, op. 22 č. 1 
Edvard Grieg: Koncert pro klavír a orchestr a moll, op. 16 
Dmitrij Šostakovič: Symfonie č. 5, d moll, op. 47 

Igor Ardašev: klavír  
Chuhei Iwasaki: dirigent 
Plzeňská filharmonie

Koncert se koná pod záštitou primátora města Plzně 
Mgr. Martina Baxy.

23/09  /  19:00

Šeherezáda 

Antonín Dvořák: Karneval, 
koncertní předehra, op. 92 
Jan Kubelík: Symfonie a moll 

Nikolai Rimskij-Korsakov: Šeherezáda, symfonická sui-
ta, op. 35 

Chuhei Iwasaki: dirigent 
Plzeňská filharmonie 

14/10  /  19:00

Chiara Opalio  
& Ronald Zollman   

Ludwig van Beethoven: Leono-
ra, předehra č. 1 op. 138

Ludwig van Beethoven: Koncert pro klavír a orchestr č. 1 
C dur, op. 15
Johannes Brahms: Symfonie č. 3 F dur, op. 90 

Chiara Opalio: klavír 
Ronald Zollman: dirigent 
Plzeňská filharmonie 

Zdravice Igora Ardaševa 
ke svému koncertu 
s Plzeňskou filharmonií 
16. září v Měšťanské besedě

Plzeňská  filharmonie

Jsem rád, že situace již umožňuje hrát pro živé pub-
likum a doufám, že nám tající pandemické ledy opět 
nezamrznou. Těším se velmi na opětnou spolupráci 
s Plzeňskou filharmonií a s panem dirigentem Iwasa-
kim. Letos jsme v  rámci Slavností svobody natáčeli 
Gershwinovu Rapsodii v  modrém pro prázdný sál 
a obecenstvo nám všem velmi chybělo.

Příznivce klasické hudby bych rád pozval na hudbu 
norského skladatele Edvarda Griega a na jeho klavír-
ní koncert, který je řazen mezi nejkrásnější díla ro-
mantického hudebního stylu pro klavír s orchestrem.

Igor Ardašev
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21/10  /  19:00

Jiří Suchý 90  
& Semafor & PF    

Koncert k  životnímu jubileu jed-
né z  nejslavnějších postav české 

divadelní scény – Jiřího Suchého. Ve  spolupráci Divadla 
Semafor a  Plzeňské filharmonie zazní v  komponovaném 
programu mimo jiné i  nejznámější melodie z  pera Jiřího 
Suchého a Jiřího Šlitra. Chybět nebude ani Jitka Molavcová.

Chuhei Iwasaki: dirigent 
Plzeňská filharmonie 

Koncert se koná pod záštitou primátora města Plzně  
Mgr. Martina Baxy.

 04/11  /  19:00

Oliver Triendl  
& Ronald Zollman   

Joseph Haydn: Opuštěný ostrov, 
předehra

Wolfgang Amadeus Mozart: Koncert pro klavír a  orchestr 
č. 24 c moll, KV 491

Robert Schumann: Symfonie č. 4 d moll, op. 120 

Oliver Triendl: klavír 
Ronald Zollman: dirigent  
Plzeňská filharmonie

 31/12  /  16:00

Silvestr s Plzeň-
skou filharmonií   

Aram Chačaturjan: Gajané, suita 
z baletu, výběr

Leonard Bernstein: Candide, předehra
Leonard Bernstein: West Side Story, výběr 
Alexander Borodin: Polovecké tance z opery Kníže Igor 

Nikola Ďuricová: soprán 
Václav Vallon: tenor 
Chuhei Iwasaki: dirigent 

Více informací o  všech koncertech Plzeňské filharmonie  
najdete na www.plzenskafilharmonie.cz.  

Vstupenky na  jednotlivé koncerty nové sezóny Plzeňské 
filharmonie jsou již v  prodeji na  všech předprodejních 
místech Plzeňské vstupenky. Seznam prodejních míst  
na www.plzenskavstupenka.cz.

Plzeňská filharmonie
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Tuzemský program bude tradičně složen z výběru toho nejlep-
šího, co se urodilo na  domácích jevištích za  uplynulou, koro-
navirem poznamenanou, sezónu. V Plzni se tak sjedou divadla 
z  Brna, Hradce Králové, Liberce, Olomouce, Ostravy a  Prahy. 
Diváci se mohou těšit třeba na  populární Dejvické divadlo, 
tentokrát s dramatem Vina?, Divadlo Na zábradlí se Ztrace-
nými iluzemi, dokumentární inscenaci Národního divadla 
Očitý svědek anebo představení ostravského Divadla Petra 
Bezruče Špinarka o legendární rockové zpěvačce s jejími pís-
němi a živým bigbítem.

Domácí Plzeň budou na  festivalu reprezentovat Divadlo J. K. 
Tyla s  českou premiérou muzikálu Green Day’s American 
Idiot a Divadlo Alfa s režijně a výtvarně pozoruhodnými varia-
cemi na klasické loutkářské tituly Jenovéfa, Don Šajn.

Epilog pak nabídne Cirk La Putyka a  jejich novinku Runners 
a z loňska přesunuté představení Divadla ABC Smrt obchod-
ního cestujícího s Miroslavem Donutilem v hlavní roli. Mimo to 
chystá festival také představení sekce Johan uvádí, rozmanité 
open-air akce, diskuse či workshopy.

Program najdete na www.festivaldivadlo.cz, vstupenky jsou 
v předprodeji od 2. srpna na www.plzenskavstupenka.cz.

HLAVNÍ PROGRAM
15/09  /  17:00

Nová scéna DJKT
Austerlitz

Austerlitz  je scénickou adaptací po-
sledního románu W. G. Sebalda, jed-

To nejlepší z  českého i  evropského di-
vadla se opět chystá do  Plzně. Jevištní 
lahůdky bude servírovat Mezinárodní 
festival DIVADLO od 15. do 23. září, a to 
už po devětadvacáté.

Litevské Divadlo mladých přiveze pů-
sobivou dějinnou fresku Austerlitz pol-
ského režiséra Krystiana Lupy, spojené 
soubory TR Varšava a  Narodowy Sta-
ry Teatr z  Krakova nabídnou moderní, 
podmanivě atmosférické zpracování 
Čechovovy klasiky 3SESTRY v  režii Bel-
gičana Luka Percevala a belgické divadlo 
NTGent uvede autenticky pojatou insce-
naci Rodina, kterou zpracoval švýcarský 
režisér Milo Rau dle skutečné tragické 
události. Slovenské komorné divadlo 
z  Martina představí v  Plzni poetickou, 
vtipnou i  mystickou inscenaci D1 (pra-
covní název) o  nekonečném budování 
klíčové slovenské dálnice. 

„Mezinárodní festival DIVADLO uvede  
inscenace slavných evropských režisérů.“

15–23/09   

Mezinárodní festival
DIVADLO

Idomeneus

Ztracené iluze

3SESTRY
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noho z  nejoriginálnějších prozaiků moderní literatury. 
Jeho hrdina, pražský rodák Austerlitz, prochází Evropou 
a nachází „stopy bolesti“, zřetelné v celé její historii. Op-
tikou osobní zkušenosti také nahlíží na  nesmírné ško-
dy, které na naší civilizaci napáchala válka a holokaust. 
Děj zabírá dobu šesti desetiletí, od roku 1939 po konec 
století. Odehrává se mezi Antverpami, Walesem, Oxfor-
dem, Londýnem, Paříží, Prahou, Terezínem a  Marián-
skými Lázněmi. Hraje Valstybinis Jaunimo Teatras –  
Litevské Státní divadlo mladých.

16/09  /  12:30

Divadlo Alfa
Špinarka

Věru nevzali na  konzervatoř, 
protože je příliš malinká. Ne-

hodí se ani do sboru, na to má moc výrazný hlas. Věra 
žije v blbé době. Nezáleží na  tom, jak zpíváte, ale jak 
jste politicky uvědomělá. Naštěstí talent se prosadí 
vždycky. Dokumentární fikce o  legendární rockové 
zpěvačce, celoživotně svázané s rodnou Ostravou, při-
náší silný příběh samorostlého talentu i  křehké ženy, 
která svou tvorbou vzdorovala všem myslitelným ste-
reotypům. Nechybí deset písní Věry Špinarové ve  fe-
nomenálním podání hlavní představitelky Markéty 
Matulové a  živý bigbít. Hraje Divadlo Petra Bezru-
če v Ostravě.

16/09  /  20:00

DEPO2015
D1 (pracovní název)

Výstavba slovenské dálnice 
D1 trvá od  roku 1972. Jedno-

ho dne by měla spojit Bratislavu a  Košice. D1 není jen 
stavbou, již není nikdo schopen dokončit, ale i symbo-
lem sisyfovského úsilí, nesplněným snem, nekonečnou 
a navždy neukojenou touhou, romantickou vizí, kultur-
ně-historickou epopejí, národním mýtem, metaforou 
slovenské povahy. D1 je prostorem pro politické sliby, 
návštěvy zahraničních hvězd a domácích kapel při ote-
vírání úseků, nabídku velkých pracovních příležitostí, 
bezedný prostor pro rozkrádání materiálu i financí. A co 
bude následovat potom, až se jednoho dne podaří Bra-
tislavu s Košicemi propojit? Generální rekonstrukce celé 
trasy? Série několika výsostně stylizovaných monologů 
shrnuje dějiny výstavby dálnice s  příznačně ironickým 
nadhledem, zaobaleným do  básnického jazyka. Hraje 
Slovenské komorné divadlo z Martina.

17/09  /  12:30

Moving Station
Manželská  
historie

V manželském trojúhelníku Au-
gusta Strindberga exceluje vedle Davida Prachaře a Lu-
cie Trmíkové i Anna Fialová. Lucie Trmíková zpracovala 
scénář na motivy biografického díla švédského drama-
tika a  spisovatele Augusta Strindberga. Výsledkem je 
groteskně přepjatý příběh bouřlivého soužití manželů 
Strindbergových: poněkud misogynského literáta s am-
biciózní, leč nepříliš talentovanou herečkou. Ani jedna 
z  postav není obdařena empatií, každá usiluje o  napl-
nění vlastních představ o životě bez ohledu na druhé. 
Hraje Divadelní spolek JEDL.

17/09  /  15:30

Divadlo Alfa
Ztracené iluze

Hlavním protagonistou Balza-
cova příběhu je Lucien Char-

don, nadaný básník z maloměsta, který touží prorazit 
v  Paříži. První rozčarování zažije ve  chvíli, kdy zjistí, 
že důležitější než talent jsou pro dráhu spisovatele 
společenské kontakty a peníze. Velký Balzacův román 
uchopil režisér Jan Mikulášek neotřele, překvapivě 
a  ryze současně. Výrazně redukovaný a  současným 
jazykem tlumočený příběh rozehrává téměř celý he-
recký soubor Divadla Na zábradlí v čele s Vojtěchem 
Vondráčkem.

17/09  /  20:00

Velké divadlo
Rodina

V  roce 2007 byla čtyřčlenná 
rodina v Calais na severu Fran-

cie nalezena mrtvá, bez vysvětlení, bez jasného moti-
vu – žádné psychické nebo finanční problémy, žádná 
nemoc nebo drogy, žádná touha po pomstě. Jednoho 
dne se tito čtyři lidé prostě rozhodli ukončit své živo-
ty. Jejich příběh tlumočí umělecký šéf divadla NTGent 
Milo Rau prostřednictvím skutečného hereckého man-
želského páru a jeho dvou dcer. Na scéně vidíme večer, 
takový jako v  řadě rodin, jen s  tím rozdílem, že tento 
je poslední…. 

Mezinárodní festival DIVADLO
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18/09  /  16:30

Velké divadlo
Idomeneus

Idomeneus za  šťastný návrat 
z trojské války slíbí bohům obě-

tovat první živou bytost, kterou potká na pobřeží, tou se 
ale ukáže být jeho vlastní syn – král syna zabije a jeho lid 
ho vyžene ze země. Tak jednoduchý je původní syžet an-
tického mýtu, ve zpracování Rolanda Schimmelpfenniga 
to ale tak jednoduché není.   Jeho hra má svou vlastní 
poetiku i  formu, se starými Řeky propojenou snad jen 
sborovým projevem, poezií a  schopností vyprávět pří-
běh.  Schimmelpfennig v  Idomeneovi rozvíjí téma lpění 
na životě za každou cenu, a  to i  za cenu obětování bu-
doucnosti. Hrají herci činohry Národního divadla Brno.

18/09  /  19:30

Nová scéna DJKT
3SESTRY

Cestovat do  Moskvy už není 
problém, doletíte tam za  99 

EUR. Dnes dcerám generála Prozorova, titulním posta-
vám Čechovova dramatu, velkoměsto nechybí. Po čem 
touží, to je doba jejich mládí. Tímhle směrem nízkoná-
kladové aerolinky lety neprovozují. Můžete se tam do-
stat jen na  palubě vlastní nespolehlivé paměti. Denní 
koloběh existence titulních hrdinek přeruší pokus oživit 
minulost. V metaforickém pečovatelském domě se stár-
noucí Evropa konfrontuje s čerstvou energií imigrantů. 
Co bude výsledkem takového setkání? Inscenaci přivá-
ží TR Warszawa a Narodowy Stary Teatr im. Heleny 
Modrzejewskiej.

19/09  /  10:00

Moving Station
Serotonin

Serotonin  je přenašeč nervo-
vých vzruchů obsažený v krev-

ních destičkách, jehož nedostatek způsobuje depresi 
a  poruchy nálad. A  taky název další pochmurné knihy 
francouzského spisovatele Michela Houellebecqa. Hlav-
ní hrdina, znuděný šestačtyřicetiletý Florent-Claude, je 
fyzicky zdravý, přesto však těsně před smrtí. Dochází 
ke zjištění, že se v životě dopustil omylu, když mu jak-
si uniklo, že partnerské vztahy kladou na  člověka jiné 

nároky než výběr hummusů v  supermarketu. Ocitá se 
v  naléhavé prázdnotě, kterou nelze odehnat luxusním 
zbožím, omamnými látkami, exotickými destinacemi 
nebo perverzním sexem. Hraje MeetFactory.

19/09  /  16:00

Nová scéna DJKT
Sylva

Činohra Divadla F. X. Šaldy 
Liberec se dlouhodobě stará 

o  zpřístupňování klasické literatury a  současně hledá 
náměty spojené s významnými osobnostmi kraje. Tuto 
dramaturgickou linii ideálně naplňuje právě Vesnický 
román (1867) Karoliny Světlé, jedné z největších českých 
spisovatelek. Na scénu vůbec poprvé přivádí statečnou 
Sylvu, ušlechtilého Antoše a jejich hlubokou lásku, která 
stojí proti Antošovu pragmatickému manželství. Děj se 
odehrává na jižním úbočí Ještědu a krajina hraje hlavní 
roli i v celé inscenaci.

19/09  /  19:30

Velké divadlo
Vina?

Třetí titul, který Daniel Majling 
napsal přímo pro Dejvické 

divadlo, se odehrává v  divadle, ale není jen o  něm. 
Je po  premiéře Goethova Utrpení mladého Werthera 
a členy souboru zasáhne nečekané oznámení jednoho 
z  nich. Od  té chvíle už nic nebude jako dosud… Kdo 
za to nese vinu? Máme jednoznačně odsoudit a zatratit 
viníka, nebo záleží na tom, jaký úhel pohledu zvolíme? 
Odpovědi nejen na tyto otázky hledá inscenace v režii 
Ivana Trojana.

EPILOG
20/09  /  19:00

Nová scéna DJKT
Runners

Žijeme v  době, ve  které musí 
být všechno hned hotové, 

rychle prožité, okamžitě zhodnocené. Snažíme se 
všechno stihnout, a to, co jsme nestihli, dohonit. Chce-
me jít s dobou, ale ta nás už dávno předběhla. Musíme 
běžet, protože nemáme čas. Nemáme čas, protože ten 

Mezinárodní festival DIVADLO
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pořád běží. A získat ho je běh na dlouhou trať. Běh, při 
kterém se vyplavují do těla endorfiny, takže tenhle styl 
života milujeme. Natolik, že i když pandemie dokázala 
čas zpomalit, běžců přibývá. Inscenace Víta Neznala 
v podání souboru Cirk La Putyka.

21 a 22/09  /  19:00

Velké divadlo
Smrt obchodního 
cestujícího

Willy Lohman není hlavní po-
stavou. Hlavní postavou je jeho sen. Sen o  úspěchu. 
Popularitě. Ocenění. Naplnění. Rodině jako z  reklamy 
na životní pojištění. Ale Willy Lohman je jenom obchod-
ní cestující za volantem otřískaného auta. V  rozpadají-
cím se domě s hypotékou a  ledničkou na splátky. Nej-
slavnější drama Arthura Millera, oceněné Pulitzerovou 
cenou, je requiem za sen jednoho obyčejného člověka, 
který zjišťuje, že na  sklonku života dosáhl jediného – 
pro všechny má větší cenu mrtvý než živý. Hraje soubor 
Městská divadla pražská. 

OPEN AIR
15/09  /  17:30
16/09  /  16:30

U branky
Šampion a komár

V  této open-air show soubo-
ru Faber Teater z  italského 

Turína jsou všichni na kole, jezdí na něm napříč časem 
a  prostorem. Postavy jsou Průvodci časem a  diváky 
provedou za ruku životem a dobou jednoho neobyčej-
ného cyklistického šampiona jménem Fausto Coppi. 
Okamžiky z  Coppiho života a  historická fakta do  sebe 
narážejí, na  jednotlivých zastaveních se odehrají ty 
nejpamětihodnější momenty, od  Tour de France přes 
další vítězství a prohry až po konečné Coppiho setkání 
s malým africkým komárem, který ho bodnul. 

16/09  /  15:00 a 18:30 
17/09  /  15:00 a 18:00

U branky
Turisté

Do plzeňských ulic vtrhne sku-
pina obrů, kteří začnou objevo-

vat město, seznamovat se s obyvateli a pamětihodnost-
mi, čtyřmetrové loutky se budou ptát na cestu, hledat 
ubytování, fotit nebo psát obrovské pohledy. Předsta-
vení francouzského souboru Les Grandes Personnes 
s  nadsázkou předvádí to, čím invaze jakýchkoli turistů 
obtěžuje a dráždí obyvatele jakéhokoli města. 

19/09  /  17:00

Mlýnská strouha
Bajka
Divadelní uskupení V.O.S.A. 
zve na  putování světem zvířat 

až za jejich králem. Spolu s obřími loutkami se stanete 
nezbytnou součástí řady příběhů, které herci dovyprá-
vějí v jediné repríze představení, které vzniklo speciálně 
pro letošní festival DIVADLO. 

JOHAN UVÁDÍ
    Moving Station

Odvaha k beznaději
Předpovědi nezvratných klimatických změn na  pla-
netě se čím dál rychleji naplňují a někdy i předstihují 
ty nejpesimističtější scénáře. To, co jsme si mysleli, že 
nám hrozí na konci století, na nás čekalo za rohem. Bu-
doucnost se stává přítomností. Ocitáme se ve třicátých 
letech 21. století, lidstvo existuje, ale vymírá. Pohřební 
hostiny jsou stále chudší. Na jedné z nich se setkávají 
vzdálení příbuzní Ema a  Samuel. Platforma CO2KO-
LEKTIV se snaží zprostředkovávat komunikaci mezi 
současným a budoucím vědním poznáním o klimatic-
kých změnách a širokou veřejností. To vše prostřednic-
tvím současného performativního umění.

21/09  /  19:00

Moving Station
Hic Sunt Dracones
Divadlo Continuo přiváží vi-
zuální báseň s  prvky magické 

obrazivosti, absurdity a grotesknosti, spojující fyzické, 
loutkové a výtvarné divadlo. V inscenaci Hic Sunt Dra-
cones vznikají z částí lidského těla, objektů a materiálu 
neznámé krajiny, nepoznané bytosti, nemyslitelné si-
tuace a nepředstavitelné příběhy. Není to však výprava 
do dalekých krajů, do fantaskního světa krajiny utopie, 
ale cesta do našich vlastních myslí a skrytých zákoutí 
naší duše.

20/09     
19:00

Mezinárodní festival DIVADLO
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Filmové září se ponese v duchu takové malé přehlídky. Kino Beseda zařadilo 
do programu filmy, které kvůli pandemii koronaviru odložily svou premiéru, 
anebo je v době covidové kvůli omezením nemohlo zhlédnout tolik diváků. 

Dlouho očekávaný film Zátopek režiséra Davida Ondříčka, věnova-
ný nejen sportovnímu, ale i životnímu příběhu jednoho z největších 
světových atletů všech dob, čtyřnásobného olympijského vítěze, Emi-
la Zátopka, je na programu v září hned třikrát – 2., 9. a 15. září. S kon-
cem léta uvede do kin svůj nový film Cesta domů (22. 9.) režisér Tomáš 
Vorel. Snímek navazuje na Vorlovy filmy Cesta z města a Cesta do lesa, 
vytvoří z nich uzavřenou trilogii a završí osudy všech stěžejních postav. 
A  těšit se můžete i  na  nejnovější film režiséra Jana Prušinovského. 
Na vztahovou romanci Chyby mapující vztah dvou zamilovaných si mů-
žete do Kina Beseda zajít 16. září. V září vás pobaví film Prvok, Šampón, 
Tečka a Karel (13. a 20. 9.), který Patrik Hartl natočil podle svého stej-
nojmenného knižního hitu. Dojde i na filmy se štítkem „made in 2020“. 

O vaši filmovou přízeň se budou ucházet Bábovky (1. 9.) natočené podle knižního bestselleru spisovatelky Rad-
ky Třeštíkové, či tragikomedie Muž se zaječíma ušima (6. 9.) s Miroslavem Krobotem v hlavní roli. 

Ze zahraničních filmů Kino Beseda v  září promítne výjimečný příběh životní cesty legendární hudební 
hvězdy Arethy Franklin Respect (8. 9.), užít si můžete nezapomenutelnou show ze dvou přelomových kon-
certů britské rockové legendy Oasis z 10. a 11. srpna 1996 v Knebworthu – Oasis Knebworth 1996 (23. 9.) 
a program zakončí drama Klícka (30. 9.), v němž kvůli byznysu obchodník Jude Law přestěhuje celou svou 
rodinu z USA do Londýna. Věci se ale brzy vymknou kontrole a rodinná idyla začíná vrzat stejně jako prkna 
staletého domu.

„Září plné novinek! Pojďte do kina, než to zakážou.“

Scénky a hudební čísla propojuje jediné téma: vztah 
muže a ženy. Od prvních žhavých schůzek a příprav 
na ně, přes budování vztahu, svatbu, manželství, pro-
blémy s tchyní a tchánem, problémy s dětmi, únavu 
ze stereotypu, až po vztahy v pozdním věku. Někte-
rou ze situací na jevišti už jste jistojistě zažili a právě 
v  tom tkví 
o b r o v s k ý 
d i v á c k ý 
ú s p ě c h 
h u d e b n í 
kom e die 
M i l u j u 
tě, ale…

06/12  /  19:00

Zažili jsme to všichni

12/10  /  19:00

Cestujte s Besedou

Írán není arabská země, v  Írá-
nu jsou Peršané. V  zemi je klid, 
i když mnozí stále považují Irák 
za  Írán. Hory jsou krásné a  vý-

stup na Damavand je jedinečný. Velkou kapitolou je írán-
ská gastronomie. Na skok do Íránu vás vezme Karel Wolf. 

25/10  /  17:00 a 20:00

Sklepáci se vrací  

Besídka divadla Sklep nebu-
de v Měšťanské besedě chybět 
ani na podzim! A protože v Be-
sedě vědí, že Sklepáky máte 

fakt rádi, můžete si jejich Besídku 25. října střihnout 
hned dvakrát – od 17:00 a od 20:00 hod. A pozor, vstu-
penek již moc nezbývá.
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15/11  /  19:00

Má vlast,  
jak ji neznáte
Věděli jste, že sám Bedřich 
Smetana upravil svou sym-

fonickou báseň Má vlast pro čtyřruční klavír? A právě 
v této úpravě můžete nejpopulárnější české romantic-
ké hudební dílo slyšet v polovině listopadu v Měšťan-
ské besedě. Za klavír usedne duo vynikajících klavíris-
tů, Renata a Igor Ardaševovi.

16/11  /  19:00

Vánoce  
s Hradišťanem

Vánoční koncert Jiřího Pavlici 
s  Hradišťanem už v  půlce lis-

topadu? Proč ne! 16. listopadu se v  Měšťanské besedě 
můžete těšit nejen na  koledy a  vánoční písně, ale také 
na zajímavý mix žánrů.

24/01  /  19:00

Pořádně  
zamotaná  
komedie

Bez obřadu se můžete dát 
zpopelnit, ale ne vdát se. To si myslel leckterý z aktérů 
brilantní francouzské situační komedie Svatba bez 
obřadu. Vše naruby ale převrátí sympatický pojišťovací 
agent, nervózní milionář Leonard a hlavně – manželka, 
které v rukou zůstaly rodinné akcie.

20/02  /  14:00

Dovádění  
s Michalem

Michal si myslí, že už je moc 
velký na  to, aby si hrál s  dět-

mi, ale jeho „plyšáci“, největší mazlíčci, ho přesvědčí 
o tom, že z malého kluka ještě nevyrostl a hrát si může 
klidně dál. V  představení uvidí děti skutečné hračky, 
oblíbené plyšáky, do kterých se zamilují nejen ony, ale 
také jejich rodiče.

13. 9. ZPÍVÁM, TEDY JSEM I.
Operetní melodie v podání 
členů souboru DJKT

11. 10. MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD
Laskavá komedie s Eliškou 
Balzerovou ve všech rolích

21. 10. ÚSMĚVY JAROMÍRA 
HANZLÍKA
Historky z natáčení i ze života

2. 11. SKOTSKO
Cestovatelská přednáška 
Petra Blahuše

11. 11. VOJTA „KIĎÁK“ TOMÁŠKO

22. 11. PAVEL LOHONKA ŽALMAN: 
75 LET
Narozeninový koncert

7. 12. COP

13. 12. KAMIL STŘIHAVKA 
& LEADERS: VÁNOČNÍ 
AKUSTICKÝ KONCERT

11. 1. ZLATÉ VÁBENÍ YUKONU
Cestovatelská přednáška 
Saši Ryvolové

25. 4. HANA A PETR ULRYCHOVI 
& TŘIKRÁT JAVORY
Koncert k příležitosti výjimečných 
životních jubileí

17. 6. POSTMODERN 
JUKEBOX (USA)
Největší popové a rockové hity 
ve swingově-jazzových aranžích 

výběr z programu

www.mestanskabeseda.cz
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Vážení posluchači, milí abonenti, milí přátelé 
a příznivci komorní hudby,
Kruh přátel hudby je fenomén, jehož prostřed-
nictvím mohou posluchači po mnoho desítek let 
sdílet kvalitní hudební zážitky v četných velkých 
i menších městech naší republiky. I v Plzni je jeho 
historie letitá. 
Pamětníci si jistě vzpomenou na dobu, kdy tento 
komorní cyklus pořádala městská organizace Es-
prit. Sama uchovávám v paměti některé jedineč-
né koncerty. Po  zániku Espritu se pořadatelství 
ujala Konzervatoř Plzeň, stala se jakýmsi zachrán-
cem tohoto cyklu koncertů, a několik let v nasta-
vené tradici velmi zdařile pokračovala. Nicméně 
úkol školy je jiný… A tak když konzervatoř oslovila 
Plzeňskou filharmonii, zda by se komorního cyklu 
KPH od  ledna 2021 neujala, s nadšením a velkou 
radostí jsme pořadatelskou štafetu převzali. 
Rádi vám budeme přinášet kvalitní a nezapome-
nutelné hudební zážitky ať už při abonentních 
koncertech Plzeňské filharmonie či festivalu Sme-
tanovské dny, a  nově též prostřednictvím Kruhu 
přátel hudby. Moderní sál Domu hudby patřící 
konzervatoři, který nabízí jak umělcům a komor-
ním souborům, tak i posluchačům vlídné kulturní 
prostředí, tyto zážitky jistě umocní.
Je mi moc líto, že koronavirová doba, která výraz-
ným způsobem postihla již dvě koncertní sezóny, 
neumožnila ani jedno osobní setkání Kruhu přá-
tel hudby. Věřím však v  lepší časy, a  tak snad již 
nic nezabrání tomu, abychom se mohli scházet 
a společně sdílet radost z hudby. Věřte, že na vás 
v sezóně 2021/2022 čeká zajímavý program se za-
jímavými umělci.

Mgr. Lenka Kavalová
ředitelka Plzeňské filharmonie, o. p. s.,

festivalu Smetanovské dny a Kruhu přátel hudby

Program Kruhu přátel hudby 
2021/2022
Koncerty se uskuteční vždy od 19:30 hod.  
v koncertním sále Antonína Dvořáka v Domě hudby, 
Husova 30, Plzeň

15/09  /  19:30

Jan Jiraský  
– klavírní recitál  

Georg Friedrich Händel:  
Suita B dur, HWV 434
Johannes Brahms: Variace a fuga 

na Händelovo téma, op. 24
Leoš Janáček: Po zarostlém chodníčku (výběr)
Leoš Janáček: Sonáta 1. X. 1905
Klement Slavický: Toccata

Jan Jiraský – klavír

27/10  /  19:30

Violoncellové per-
ly velkých mistrů  

Robert Schumann: Fantazijní 
kusy pro violoncello a klavír, 
op. 73

Bohuslav Martinů: Sonáta pro violoncello  
a klavír č. 2, H. 286
Francis Poulenc: Sonáta pro violoncello a klavír, FP 143
Claude Debussy: Sonáta pro violoncello a klavír d moll

Dora Hájková – violoncello 
Alena Grešlová – klavír 

24/11  /  19:30

Trio Českého  
rozhlasu & Tomáš 
W. Pavlíček  

Ludwig van Beethoven, Bedřich 
Smetana, Antonín Dvořák, Bohuslav Martinů, Leoš Janá-
ček, Jacques Ibert, Ervín Schulhoff 

Lukáš Pavlíček – hoboj
Lukáš Dittrich – klarinet
Libor Soukal – fagot
Dr. phil. Tomáš Pavlíček, Ph.D. – průvodní slovo
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15/12  /  19:30

Na křídlech 
písně  

Gabriel Fauré, Claude Debussy, 
Alphonse Hasselmans, Felix 

Mendelssohn-Bartholdy, Leoš Janáček, Bedřich Smeta-
na, Bohuslav Martinů, Carlos Salzedo a Emil Hradecký 

Karolína Janů – soprán
Hedvika Mousa Bacha – harfa

12/01  /  19:30

Joseph Haydn  
– Antonín Kraft, 
učitel a žák 

  
Joseph Haydn: Duo pro dvě violoncella D dur No. 1,  
Hob. X: 11
Antonín Kraft: Sonáta pro dvě violoncella C dur, op. 1 č. 1
Mikuláš Kraft: Duo pro dvě violoncella, op. 17
Antonín Kraft: Divertimento pro dvě violoncella D dur 
na téma opery Kouzelná flétna W. A. Mozarta, op. 7 č. 3
Antonín Kraft: Koncert pro dvě violoncella  
a orchestr C dur

Dominika Weiss Hošková – violoncello
Jiří Hošek – violoncello
Komorní orchestr plzeňské konzervatoře
Jiří Štrunc – dirigent

16/02  /  19:30

Alinde Quintet  

Giuseppe Verdi: Síla osudu, 
předehra k opeře
Giuseppe Maria Cambini: De-
chový kvintet č. 2 d moll

Jan Novák: Concertino pro dechové kvinteto
Dmitrij Šostakovič: Smyčcový kvartet č. 8 c moll, op. 110 
(arr. pro dechové kvinteto Mark A. Popkin)
Norman Hallam: Dance Suite

Anna Talácková – flétna
Barbora Trnčíková – hoboj
Kryštof Koska – lesní roh
David Šimeček – klarinet
Petr Sedlák – fagot

16/03  /  19:30

Klavírní kvarteto 
Josefa Suka  

Gustav Mahler: Klavírní kvartet 
a moll  

Josef Suk: Klavírní kvartet a moll, op. 1
Johannes Brahms: Klavírní kvartet č. 3 c moll, op. 60

Radim Kresta – housle
Eva Krestová – viola
Aneta Šudáková – violoncello
Pavel Zemen – klavír

13/04  /  19:30

Ďáblova elegie  

Franz Schubert: Sonáta pro 
housle a klavír g moll, D. 408
Fritz Kreisler:  
Recitativo a Scherzo  

– Caprice pro housle sólo, op. 6
Giuseppe Tartini: Sonáta g moll „Ďáblův trylek“  
(kadence: Fritz Kreisler)
Karol Szymanowski: Tři capriccia podle Paganiniho, op. 40
Gabriel Fauré: Elegie c moll, op. 24
Pablo de Sarasate: Carmen – koncertní fantazie, op. 25

Marek Pavelec – housle
Maxim Averkiev – klavír

25/05  /  19:30

Apollon kvartet  

Wolfgang Amadeus Mozart: 
Smyčcový kvartet d moll,  
KV 421
Ludwig van Beethoven:  

Smyčcový kvartet f moll, op. 95 
Antonín Dvořák: Smyčcový kvartet Es dur, op. 51 „Slovanský“

Sylvie Hessová – housle
Radek Křižanovský – housle
Pavel Ciprys – viola
Pavel Verner – violoncello

Předprodej vstupenek, náměstí Republiky 41, 
Plzeň (vedle Informačního centra města Plzně)

On-line prodej jednotlivých vstupenek  
na www.plzenskavstupenka.cz.
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Program doprovodí i  řada hudebních vystoupení. 
Zazpívá tu Jakub Smolík s kapelou, dětský sbor Lukaváček či ka-
pely Devítka a Šumaři. Chybět nebude ani ukázka vaření z jab-
lek v podání Martina Havlíka, šéfkuchaře Bezejmenná Gourmet 
Club ve Šťáhlavicích.

Bude se také hojně soutěžit. Dospělí se utkají v již tradiční sou-
těži o nejlepší sladký moučník z jablek (přihlášení je nutné uči-
nit v den konání akce do 14:30 hod.) a zajímavé soutěže budou 
připraveny hlavně pro děti. Ty se navíc pobaví v tvůrčích dílnič-
kách, na balíkové prolézačce, na naučné stezce, při farmářských 
aktivitách nebo v divadélku. Pro fanoušky velkých strojů bude 
vystavena historická i  nová zemědělská technika. Zajímavým 
místem k návštěvě jsou také přilehlá Boží muka. Parkování je za-
jištěno na louce u Nebílov. Vstup je zdarma.

Více na www.sadynebilovy.cz nebo www.plzensky-kraj.cz. 

Akci pořádá Plzeňský kraj ve spolupráci se společností LUKRENA 
a.s. pod záštitou ministra zemědělství Miroslava Tomana a hejt-
manky Plzeňského kraje Ilony Mauritzové.

Regionální potraviny Plzeňského kraje 2021
Žiheláček se sýrem, Jaroslav Procházka
Lesní špek – Dřevorubecký bok speciál, Ing. Michal Šnebergr 
Kozobylík, Farma u Františky s.r.o.
BIO jogurtové kozí mléko – Borůvka, Luděk Maruna
Žitný chléb, Roman Sebera
Švestky s karamelem, JS Chocolate s.r.o.
Kolowrat limonáda, Kolowratovy sady s.r.o.
Kouzelné hrušky se skořicí, Od Macháčků s.r.o.
Anežčin rakytníkový koncentrát v medu, Ing. Milan Douděra

Dodatečná ocenění
Hovězí sušená šunka, AB Bor, s.r.o.
Nebílovský mošt – jablko, zázvor, LUKRENA a.s.
Zelná šťáva z kysaného zelí, Zelárna Lobkowicz s.r.o.
Jogurt bílý, Jindřiška Jandečková
Cuketový relish, Josef Vanický
Babinský zlaťák, Sir Bohemia s.r.o.
Dvojctihodný koláček, Střední škola zemědělská a  potravinář-
ská, Klatovy

V  neděli 26. září se uskuteční tradiční 
Slavnosti jablek v  sadech v  Nebílovech. 
Součástí této rodinné akce se letos sta-
ne i  vyhlášení Regionálních potravin Pl-
zeňského kraje za  rok 2021. Návštěvníci 
budou moci ochutnat nejen oceněné 
regionální potraviny, ale i produkty z Ne-
bílovských sadů či další sladké i slané ob-
čerstvení a skvělou kávu.

26/09  /  11:00–18:00   

Sady Nebílovy 

Slavnosti jablek 
a vyhlášení vítězů 
soutěže Regionální
potravina Plzeňského
kraje 2021

Slavnosti jablek



VSTUP ZDARMA.
Parkování zajištěno 

na louce u obce Nebílovy. 

Bohatý doprovodný program         Aktivity pro děti            
Prodej produktů z Nebílovských sadů a dalších regionálních potravin         Občerstvení

SLAVNOSTI JABLEK
REGIONÁLNÍ POTRAVINA
PLZEŇSKÉHO KRAJE 2021

A VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ SOUTĚŽE přímo v sadech

SADY NEBÍLOVY, NEDĚLE 26. ZÁŘÍ 2021 OD 11:00 DO 18:00
11:00 Dětský sbor Lukaváček | 11:30 Zahájení

11:45 Folková kapela Devítka | 12:45 „Jablkové vaření“ s šéfkuchařem Martinem Havlíkem
13:30 Šumaři | 14:30 Slavnostní vyhlášení vítězů soutěže Regionální potravina 

Plzeňského kraje 2021 | 15:30 Vyhlášení soutěže o nejlepší sladký moučník 
z jablek (přihlášení do soutěže do 14:30) | 16:30 Jakub Smolík s kapelou

12. ročník akce Slavnosti jablek se koná pod záštitou ministra zemědělství Ing. Miroslava Tomana,CSc. 
a hejtmanky Plzeňského kraje doc. PaedDr. Ilony Mauritzové, Ph.D.

www.sadynebilovy.cz | www.plzensky-kraj.czwww.sadynebilovy.cz | www.plzensky-kraj.cz

slavnosti21_zurnal_148x210+3.indd   1 18.08.2021   18:43:41
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Zářijová akce nazvaná „Poděkování všem z  první 
linie“ je určena nejen jim. „Koncertem Chinaski chceme poděkovat 
i dalším obyvatelům Plzeňského kraje, kteří i v nelehké době plnili 
své pracovní povinnosti a udrželi tak v provozu řadu institucí, firem 
či služeb,“ přiblížila důvody konání akce hejtmanka Plzeňského kraje 
Ilona Mauritzová, která nad akcí převzala záštitu spolu se starostou 
města Klatovy Rudolfem Salvetrem.

Chinaski
Více než čtvrtstoletí se řadí mezi nejvýraznější tuzemské pop roc-
kové kapely a tento status potvrzují s každým albem, kterých mají 
ve své diskografii již jedenáct. Kořeny kapely sahají do roku 1987, kdy 
vznikla skupina Starý Hrady, následně přejmenovaná na Starý hadry. 
Po listopadu 89 začíná kapela hojně koncertovat a v roce 1995 se již 
pod názvem Chinaski dostává do povědomí fanoušků. 
V čele Chinaski stojí po celou dobu zakládající člen Michal Malátný, 
který se v roce 2017 společně s Františkem Táborským obklopili no-
vými členy mladší generace a kapela tak nabrala druhý dech.

Plzeňský kraj poděkuje 
za  zvládnutí covido-
vé pandemie v  minulých měsících 
všem, kteří investovali své zdraví, 
čas a odhodlání v první linii. V neděli 
12. září se proto v  Klatovech na  ná-
městí Míru uskuteční koncert kapely 
Chinaski.

Již v červnu letošního roku se konal 
koncert nazvaný Děkujeme!, který 
v  plzeňském amfiteátru spolupořá-
dal Plzeňský kraj a město Plzeň jako 
poděkování zdravotníkům, záchra-
nářům, policistům, hasičům či za-
městnancům v sociálních službách. 

Koncert pořádá Plzeňský kraj ve spo-
lupráci s  městem Klatovy. Občerst-
vení je zajištěno, vstup je ZDARMA 
a přijít může každý!

12/09  /  18:00   

Klatovy, náměstí Míru 

Poděkování 
všem 
z první linie





Martin Baxa: Spolu uděláme 
konkrétní kroky pro podporu kultury
Některé strany před říjnovými sněmovními volbami 
opomíjejí oblasti vzdělání a kultury. Úplně opačně 
se k této problematice postavila koalice Spolu, do 
níž se spojily ODS, TOP 09 a KDU-ČSL. Dvojná-
sob to platí u nás v Plzeňském kraji, kde její kan-
didátku vede primátor Martin Baxa.

Koalice, která je nyní hlavním soupeřem babi-
šovců v souboji o volební vítězství, zařadila jak 
školství, tak kulturu mezi klíčové priority svého vo-
lebního programu. V něm najdeme řadu konkrét-
ních kroků, které opravdu pomohou české kultuře. 
„Zmínil bych v první řadě náš závazek zvýšit pod-
poru kultury do konce funkčního období na úro-
veň jednoho procenta celého státního rozpočtu,“ 
představuje jednu z priorit lídr Spolu v Plzeňském 
kraji Martin Baxa a dodává: „Kulturu navíc chce-
me podpořit některými daňovými změnami. Pro-
sazujeme vyšší daňové zvýhodnění pro mecená-
še kultury a také zařazení všech kulturních statků 
do nejnižší sazby DPH, což by hmatatelně pod-
trhlo zájem státu, aby Česká republika zůstala kul-
turní velmocí.“

Kulturně nabitá kandidátka
Koalice Spolu chce podle Martina Baxy ovšem ta-
ké zlepšit podporu kultury v regionech. „Konkrét-
ně v Plzeňském kraji proto máme v programu, že 
se v případě vstupu do vlády zasadíme o podpo-

ru stavby nové budovy Západočeské galerie ze 
státního rozpočtu,“ odhalil další volební cíl Mar-
tin Baxa. Důraz na tuto oblast ostatně potvrzuje 
i „kulturně“ nabitá kandidátka Spolu v našem kra-
ji. Zkušenosti s podporou kultury má v první řadě 
krajský lídr Spolu Martin Baxa, který jako primá-
tor prokázal schopnost prosadit kulturu na první 
místa zájmu samosprávy, ať už šlo o EHMK 2015, 
nebo o řadu dalších projektů. Není proto divu, že 
Martin Baxa je nyní dokonce celostátním odbor-
ným mluvčím koalice Spolu pro kulturu. Dvojka 
kandidátky Spolu Marek Ženíšek působí jako kraj-
ský náměstek pro kulturu a své zkušenosti z této 
oblasti mají i další čelní kandidáti Spolu – úspěšní 
komunální politici: klatovský starosta Rudolf Sal-
vetr a místostarosta plzeňského centrálního ob-
vodu Stanislav Šec.

Důraz na školství
Silný důraz bude Spolu klást také na oblast vzdě-
lávání. „Chceme nejenom posílit jeho fi nancování, 
ale hlavně posunout celý školský systém od bifl o-
vání ke konkrétním dovednostem, které opravdu 
zvýší úroveň znalostí našich dětí,“ představuje Mar-
tin Baxa základní princip, který prosazuje koalice 
Spolu ve školství. I tady je znát, že kandidáti Spo-
lu v Plzeňském kraji staví na vlastních zkušenos-
tech a dokážou dát Českou republiku dohromady.

MARTIN BAXAMAREK ŽENÍŠEK STANISLAV ŠEC SPOLU21.CZ

Z
A

D
A

V
A

TE
L\

Z
P

R
A

C
O

V
A

TE
L:

 K
O

A
LI

C
E

 O
D

S,
 K

D
U

-Č
SL

, T
O

P
 0

9



25září 2021   |   www.zurnalmag.cz

AKCE V PRAZDROJI

Těšit se můžete samozřejmě i na čepované pivo Pilsner 
Urquell přímo u zdroje.

18/09  /  09:00–17:00

Slow market
Přijďte na  třetí Slow market 
na nádvoří pivovaru. Kromě za-
jímavých a  originálních výrob-
ků pro vás budou připravené 
workshopy či škola čepování 

s  mistry výčepními. Chybět nebude ani skvělé jídlo 
a pití. Pro děti budou připraveny zábavné atrakce, jako 
krásný historický kolotoč a mnoho dalšího.

Škola čepování piva 
Pilsner Urquell 
Sen mnoha (nejen) pivařů po-
stavit se jednou za výčep a zku-
sit načepovat perfektně vyladě-
né pivo, které má ten správný 
říz, splní Škola čepování piva 

Pilsner Urquell. Nejprve se vydáte na prohlídku autentic-
kých prostor pivovaru a ve druhé části programu se sami 
postavíte za výčep, kde si pod vedením mistra výčepního 
osvojíte zásady správného čepování piva a vlastnoručně 
si načepujete pivo „na hladinku”, „šnyt” či „mlíko”. Během 
„výuky” si vychutnáte pivo Pilsner Urquell i správně ko-
řeněný pivovarský guláš. Všichni absolventi si domů od-
nesou nejen spoustu dojmů, ale také památeční sklenici. 
Vypsané termíny najdete na www.prazdrojvisit.cz. 

03/09  /  17:00–22:00

Plzeňská 
muzejní noc
Pivovarské muzeum i  Plzeň-
ské historické podzemí zase 
po roce nepůjdou spát. Po celý 

večer můžete navštívit nejen expozici muzea, ale i spe-
ciální prohlídku se sladovníkem, která zabaví celou ro-
dinu. Komentované prohlídky Plzeňského historického 
podzemí pak probíhají od 17 do 21 hodin a vstupenky je 
dobré zakoupit předem online.

Doprovodný program nabídne komentované prohlíd-
ky výstavy Plzeň pod zemí, ukázky práce pivovarských 
bednářů, dětskou dílničku na  muzejní půdě, kde se 
bude stavět, kreslit a číst pohádky a jistě potěší i výroba 
dárků na přání – potisk triček a kšiltovek s vlastním vě-
nováním. Od půl šesté do půl sedmé navíc bude na mu-
zejních hradbách hrát Kapela 35. pěšího pluku Foligno, 
kterou v sedm hodin vystřídá Lidová muzika z Chrástu.

10–12/09  /  10:00–20:00

Burger  
Street Festival 
Milujete burgery? Tak to je pro 
vás Burger Street Festival, který 
se koná opět na  nádvoří pivo-

varu, to pravé! Přijďte ochutnat nejen klasické hovězí 
burgery, ale i burgery vegetariánské, veganské a další. 

Léto pomalu končí, ale i  na  podzim pivovar 
připravil spoustu akcí, na které se můžete těšit. 
Hned první týden v září se Pivovarské muzeum 
zapojí do Muzejní noci a v průběhu měsíce se 
pak na  nádvoří Plzeňského Prazdroje bude 
konat oblíbený festival burgerů, řemeslný trh 
Slow market či Festival polévky. Ale i hudbou 
to bude v  pivovaru žít! Sedmnáctého září 
rozezní nádvoří pivovaru skupina Škwor 
a o týden později tu zahraje kapela Chinaski. 
Sledujte web www.prazdrojvisit.cz.

ZAVÍTEJTE 
DO SRDCE PLZNĚ

Za zážitky do pivovaru
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY

    Zach´s Pub
 Cider Day s Českým Srdcem

První sobotu v  září se brány Zach´s Pubu otevřou již 
ve  13 hodin, kdy zde bude zahájen druhý ročník akce 
Cider Day. Do 18 hodin je vstup volný a můžete se těšit 
na představení českých výrobců ciderů, občerstvení, zá-
bavu a soutěže. Smyslem akce Cider Day je představit za-
jímavé ciderářské kousky a vytvořit českou kulturu v pití 
cideru, jehož výroba v  současnosti zažívá dobu popu-
larity. Vrcholem večera pak bude od 20. hodiny koncert 
legendární skupiny České Srdce, která již přes třicet let 
slaví úspěch s osobitou kombinací rockové a keltské hud-
by. Vstupenky zakoupíte na www.plzenskavstupenka.cz.

 06–27/09

Katedrála  
sv. Bartoloměje
Plzeňský varhanní 
festival 2021

Také letos připravilo Biskupství plzeňské a  obecně pro-
spěšná společnost Ars Christiana další ročník Plzeňského 
varhanního festivalu. Festival se uskuteční v nově zrekon-
struované katedrále sv. Bartoloměje v  Plzni, kde se čer-
stvě restaurované varhany rozezní vždy od 19:00 hodin. 
Jako první se zde 6. září představí německý varhaník Mar-
tin Bernreuther se skladbami Johanna Sebastiana Bacha, 
Wolfganga Amadea Mozarta a dalších. Následovat bude 
20. září koncert mladého varhaníka Ondřeje Horňase, 
který zahraje varhanní transkripce skladeb Bedřicha Sme-
tany a Antonína Dvořáka. Čtrnáctý ročník festivalu uzavře 
varhanice Jiřina Dvořáková-Marešová. Uslyšíte skladby 
Sigfrieda Karg-Elerta, Bedřicha Antonína Wiedermanna, 
Maxe Regera a její vlastní improvizaci. Doprovodný pro-
gram nabídne tradiční výstavu a exkurzi u katedrálních 
varhan. Více na www.plzenskyvarhannifestival.cz.

 09–29/09

XXIX. Haydnovy 
hudební slavnosti

Září opět přináší festival, který 
nabídne pestrou škálu klasické 

hudby. Letoškem počínaje bude festivalová dramatur-
gie věnovat jednotlivé ročníky tvorbě hlavních hudeb-
ních „národů“ či regionů, které přispěly k  formování 
klasicistní hudební řeči. Rozhodující postavení mezi 

nimi měla Itálie, a tak italské a Itálií inspirované hudbě 
17. a 18. století bude věnován právě letošní ročník. Za-
hajovací koncert obstará 9. září Orchestr Konzervatoře 
Plzeň v kostele sv. Petra a Pavla v Dolní Lukavici. Další 
festivalové dny pozvou třeba na koncert Sladká Francie | 
Slunná Itálie v chotěšovském klášteře, program v klatov-
ském kostele sv. Ignáce představí Italy na středoevrop-
ských dvorech přelomu 17. a 18. století, nebo na koncert 
v blovickém kostele sv. Jana Evangelisty Vivaldi in Bo-
hemia v  podání Ensemble Inégal. Kompletní program 
i další informace najdete na www.haydn-festival.eu.

 13–24/09

Dny Frankofonie

Po dlouhých měsících čekání se 
od září navrací kultura i do Alli-
ance Française de Plzeň. Kultur-
ní sezónu zde zahájí tradiční 

Dny Frankofonie, v rámci kterých dojde 22. září i na od-
loženou oslavu třicetin této organizace koncertem Eve 
Quartet. Alliance Française de Plzeň existuje od počátku 
roku 1990 a  od  té doby se věnuje šíření francouzštiny 
a  francouzské i  frankofonní kultury v  Plzni. Aktuální 
informace najdete na  webu www.alliancefrancaise.cz/
plzen a na Facebooku www.facebook.com/afplzen.

 19/09  /  19:00

Měšťanská beseda 
Béďa Šedifka 
Röhrich: 85 let

Bezmála po  roce od  zrušení 
původního termínu ve  Velkém sále Měšťanské besedy 
proběhne slavnostní koncert legendárního trampské-
ho písničkáře Bédi Šedifky Röhricha k  jeho jubilejním 
85. narozeninám! Známému plzeňskému trampovi, mu-
zikantovi a skladateli nezapomenutelných písniček sem 
dorazí pogratulovat a zahrát Duo Komáři, Přelet MS, Ště-
pán Rak a The Dixie Hot Licks. Vstupenky lze zakoupit 
na www.mestanskabeseda.cz, lístky na původní termín 
zůstávají v platnosti.

    Zach´s Pub
Bára Poláková

Populární herečka a  zpěvačka Bára Poláková vystoupí 
v  sobotu 25. září se svojí kapelou v  plzeňském Zach´s 

04/09     
13:00

     Plzeň   

25/09     
20:00

Přehled koncertů 
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Pubu, kde zazní především skladby z  jejích dosavad-
ních dvou velmi ceněných alb. Bára Poláková debuto-
vala v roce 2015 eponymním albem, které obsahuje její 
nejznámější hity „Nafrněná“ a  „Kráva“, ale označovat ji 
za „zpívající herečku s dvěma hity“ by bylo velmi zavádějí-
cí. Zejména její druhá deska „ZE.MĚ“ je dávána za příklad, 
jak lze dělat kvalitní inteligentní pop a Bára v posledních 
letech platí za výraznou postavu tuzemské hudební scé-
ny. Vstupenky na www.plzenskavstupenka.cz.

 02/10  /  19:00

Měšťanská beseda
Irská taneční show: 
Rytmus v srdci

S  novou irskou taneční show 
se na česká pódia vrací úspěšný slovenský taneční sou-
bor Merlin a  Plzeň mezi zastávkami aktuálního turné 
nemohla chybět! Populární soubor v  Měšťanské be-
sedě představí to nejlepší ze současného moderního 
irského tance v  romantickém renesančním příběhu 
o  boji dobra a  zla. Dynamická   show nadchne milov-

níky tance poutavým příběhem, taneční virtuozitou, 
strhujícím rytmem a  působivou výpravou. Příběh, 
ve kterém něžná láska čelí nástrahám zla, se odehrává 
v kulise podmanivě krásné irské hudby, vytvořené spe-
ciálně pro tuto show.

 07/10  /  19:00

Měšťanská beseda
Jahelka a Paleček

Program v  Měšťanské besedě 
nabízí na první říjnový čtvrtek 

spojení dvou písničkářů, které stojí za to vidět a hlav-
ně slyšet. Tradičně se můžete těšit na společné písně 
i sólo vystoupení jak Iva Jahelky, tak Miroslava Palečka. 
Po společném úvodním bloku se v první části koncer-
tu představí  Miroslav Paleček, který v  letošním roce 
slaví 75. narozeniny. V  jeho originální interpretaci za-
zní oblíbené Ježkárny, písně V+W+J i řada autorských 
skladeb. V druhé části pořadu vás pak pobaví „zpívající 
právník“ Ivo Jahelka svými zhudebněnými soudnička-
mi, baladami ze života a perličkami přímo ze soudních 
síní a předsíní.

Přehled koncertů 
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DIVADLO Divadelní tipy

 06, 08 a 20/09

Divadlo Pluto
Pluto zve  
na Večeři s blbcem

Ani Divadlo Pluto nezahálelo 
během nechtěné pauzy a diváky v nové sezóně přivítá 
premiérou francouzské komedie Francise Vebera Blbec 
k večeři, v níž společně zazáří Pavel Kikinčuk a vynikající 
pražský herec a  dabér Daniel Rous. V  dalších rolích se 
představí Petr Jančařík, Klára Kovaříková, Jiří Bláha, Jan 
Urban a další. Začátek představení je vždy v 19:00 hod. 
I po zbytek podzimu bude na doubravecké scéně ruš-
no. Na listopad Pluto chystá další ročník festivalu Hezky 
Česky, jehož hosty budou Karel Šíp, Libor Bouček a Zde-
něk Troška. Více informací na www.divadlo-pluto.cz.  

 14 a 15/09 / 19:00

Moving Station
Žongléros  
Ansámbl: Vpřed –  
plzeňská premiéra

Představení inspirované optickou básní Václava Havla 
VPŘED se v jedinečné komice zaměřuje na nezastavitel-
né tempo společnosti a konzumu. Snažíme se všechno 
zažít, stihnout a vlastnit. To, co má on, chci i já. Na ces-
tě za  vytouženým cílem se ale setkáváme s  překážka-
mi. Jsou to lidé okolo nás, jsme to my sami. Je vůbec 
nějaký cíl? A  co se stane, když zastavíme? Představení 
kombinuje skupinovou akrobacii, teeterboard, fyzické 
divadlo a… nákupní vozík. Vpřed je třetím celovečer-
ním představením z dílny Žongléros Ansámbl, tentokrát 
ve  spolupráci s  dechberoucí, živě produkovanou hud-
bou a zpěvem Emy Brabcové. Představení vzniklo pod 
uměleckou supervizí Markéty Vacovské. Začátek je vždy  
v 19 hodin.

 15–22/09

Moving Station
JOHAN UVÁDÍ 
(programová sekce 
festivalu DIVADLO)

I  letos přichází kulturní organizace Johan, provozova-
tel Moving Station Plzeň, se svou programovou linií 

Mezinárodního festivalu DIVADLO. Uvede plzeňskou 
premiéru novocirkusové inscenace Vpřed souboru 
Žongléros Ansámbl, pohybově – výtvarnou událost 
Hic Sunt Dracones Divadla Continuo, bytové divadlo 
Odvaha k beznaději proklimatické skupiny co2kolektiv 
a  opulentní společensky kritickou show Cthulhucén 
Divadla DISK. Součástí jsou také tři experimentální 
představení: The Walk with The Unknowns Zuzany  
Šklíbové a  The Dream in The Supermarket polského 
performera Michała Salwińského, jejichž každá reprí-
za je určena jen pro jednoho diváka, a Lžička pod nos 
od  Nitish Jain & collective – intimní multisenzorické 
představení pro tři účastníky. Podrobnosti najdete 
na webu www.johancentrum.cz.

 19/09  /  19:00

Divadlo Dialog
Tchýně na zabití

Komedie autora a  režiséra 
Jakuba Zindulky nese podti-

tul komedie o  dospělých dětech a  jejich nedospělých 
matkách. Vypráví o vztazích mezi tchýní a zetěm, sna-
chou a  tchýní, matkou a  dcerou, synem a  matkou, ale 
i  mezi mladými manžely a  především mezi tchýněmi 
navzájem. Hrají Dagmar Kotorová, Jan Doležal, Klára 
Kovaříková a  Olga Ženíšková. Vstupenky zakoupíte  
na www.plzenskavstupenka.cz, rezervace probíhá také 
na emailu info@divadlodialog.cz a na tel.: 775 666 554.

 03/10  /  19:00

Měšťanská beseda
Zamilovaný  
sukničkář

Harry Douglas je nejen americ-
ký velvyslanec ve Velké Británii, ale také pěkný záletník. 
Své ženě Lois řekne, že odjíždí na víkend hrát golf. Ona 
opáčí, že odjíždí do  lázní. A  jejich dcera Debbie hodlá 
navštívit kamarádku. Velvyslancův dům má být tedy 
prázdný. Harry se ovšem tajně vrací, protože má do-
staveníčko s přitažlivou sousedkou Marianne. Jenže se 
objevuje i dcera Debbie a přivádí si přítele. A v domě je 
i sluha. A do toho všeho ambasádě hrozí bombový útok 
a snaživý kapitán South s bláznivou sekretářkou budují 
krizový štáb právě u Harryho doma. A kvůli riziku pro-
zrazení nesmí nikdo ven. Jak tohle všechno dopadne? 
Oblíbený a zkušený autor frašek  Michael Parker slibuje 
množství komediálních situací a překvapivý konec. 



DEN V KAMPUSU
Oslavy 30 let  
Západočeské  
univerzity  
v Plzni

21. září 2021 
14:00 - 22:00
Kampus ZČU
Vstup zdarma

7krat3, Donnie Darko, 
Milan Samko,  
Blue Chesterfield,
Ida The Young  

20:00 TATA BOJS

Slam poetry
Pivo s rektorem
Rok jedna  
Sport a hry
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T I P  N A  Z Á Ř Í
     do 30/09

Komentované  
prohlídky  
katedrály a pro-
cházky městem

Září je poslední měsíc, kdy ještě letos můžete vy-
užít komentovaných prohlídek města s  průvodci, 
kteří vás zasvětí do  tajů plzeňských turistických 
i méně známých cílů a zákoutí. K návštěvě a pro-
hlídkám zve letos znovuotevřená Katedrála sv. Bar-
toloměje, prohlédnout si ji můžete ve  dvou ná-
vštěvnických okruzích. Čekají na vás komentované 
prohlídky interiéru a komentovaná prohlídka pod-
kroví a věže. Kromě toho zve Turistické informační 
centrum na tradiční trasu To nejlepší z Plzně, která 
je v nabídce až do 9. října, a na trasu Židovská Pl-
zeň. Ta vede i do Staré synagogy a jednoho z Loo-
sových interiérů a projít si ji můžete už jen dvakrát, 
a to 5. a 17. září. Zejména rodinám s dětmi je určena 
trasa vedoucí po  stopách plzeňských bájí a  po-
věstí. Ty zvou na poslední prohlídku zase v pátek 
3. září. Vstupenky je možno zakoupit online na Pl-
zeňské vstupence nebo v infocentru vedle radnice.

do 31/10  

Muzeum  
církevního umění 
plzeňské diecéze
Církevní rok  
pohledem loutek 

Výstava v letním refektáři představuje loutky, které jsou 
specifickým způsobem spojené s  liturgickým církevním 
rokem. Návštěvníci se tak seznamují s hlavními křesťan-
skými svátky, které se opakují v  ročním cyklu a  také se 
slavnostmi, které sice nejsou součástí církevních svátků, 
ale řídí se jimi. Můžete se těšit na masopust, vítání jara, 
Velikonoce nebo Dušičky. Součástí výstavy je tvořivý 
loutkový koutek, zaměřený pro širokou veřejnost a rodi-
ny s dětmi, ve kterém si návštěvníci mohou vyrobit drob-
né loutky, masky nebo vybarvit omalovánky loutek.  

do 31/10  

Zámek Kozel
Frída Kakao 
na Kozlu

Na  začátku druhé dekády no-
vého tisíciletí přijíždí na lesní zámek Kozel Frída Kakao. 
Jejím cílem není šokovat, provokace je jí cizí. Jde zde 
pouze o jediné – čistý umělecký projev, který nezná hra-
nic. Je to tanec i hudba, nespoutaná imaginace proudící 
z hlubin čarodějného nitra. Na povrchu se míchá do ba-
rev a čar, jež spolu tvoří magický svět obývaný bytostmi, 
plný zrádných kouzel, humoru i  smutku harlekýnů se 
srostlým obočím a keramickou hlavou. Magický svět Frí-
dy Kakao se otevřel na lesním zámku Kozel již 21. srpna 
úvodní performancí. Výstava s podtitulem Avantgarda 
není mrtvá, avantgarda nežije bude přístupná v prosto-
ru zámecké jízdárny do  konce října dle otevírací doby 
zámku. Tereza Damcová je absolventkou Ateliéru grafi-
ky Margity Titlové na Fakultě výtvarných umění v Brně. 

do 19/12  

DEPO2015
BLIK BLIK  
Tajuplný les

Nejúspěšnější interaktivní ro-
dinná výstava v historii DEPO2015 se díky obrovskému 

do 26/09  

Západočeská galerie
Já a oni. Jedinec 
a společenství 
v umění 19. století

V průběhu 19. století se proměnila role jedince ve vzta-
hu ke společnosti. Člověk mohl čím dál víc existovat sám 
za sebe, stavět se mimo společnost nebo dokonce proti 
konvencím. Výstava nabízí zachycení vnější reality pohle-
dem umělce, který sdílel své vnitřní světy, osamění, své 
smutky, démony a deprese. A  je to právě umělec, který 
vtiskl výrazné individuální rysy významným českým 
osobnostem veřejného života v  jejich pomnících, které 
výstava také připomíná. Výstava pořádaná u  příležitos-
ti 41. mezioborového sympozia je k  vidění ve  výstavní 
síni „13“ a  vznikla ve  spolupráci Západočeské galerie 
a Ústavu dějin křesťanského umění Katolické teologické 
fakulty Univerzity Karlovy. 
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zájmu prodlužuje! Vydejte se ze světa lidí do  krajiny 
plné tajemné atmosféry, hry světel, stínů a zvuků a na-
hlédněte do  říše fantazie. Čekají na  vás obří videoma-
ppingové hry, interaktivní projekce a  instalace, jízdní 
kola, která dokážou rozzářit mraky, magický UV prales 
a mnoho dalších herních a scénických prvků, které pro-
budíte k životu pomocí kouzelnických hůlek. Samostat-
nou součástí expozice je i nadále rodinná úniková hra 
Zdrhni bábě!

 do 16/01

Západočeská galerie
Aviatika v české 
vizuální kultuře 
1783–1957

Člověk je odedávna fascinován létáním. Díky létání vní-
máme jinak čas i vzdálenosti, létání proměnilo vnímání 
krajiny, vědu i  poznání vesmíru. Západočeská galerie 
představuje v  Masných krámech aviatiku v  české kul-
tuře. Výstava se věnuje vzduchoplavbě i  motorovému 

létání od prvního vzletu balonu v  roce 1783 až po vy-
puštění kosmické sondy Sputnik roku 1957. Nemapuje 
dějiny létání, soustředí se na symboly a náměty v mo-
derním obraze – od  malby a  monumentální plastiky 
až po  knižní ilustrace, plakáty nebo film. Bezmála 130 
výtvarných děl, z  nichž některá jsou vystavena vůbec 
poprvé, pochází ze sbírek soukromých sběratelů, galerií 
a muzeí. 

31/08–01/10  

Galerie Evropské-
ho domu SVK PK 
Grafické techniky: 
Dřevořez,  
dřevoryt, linoryt

Výstava představuje výběr z  grafické tvorby českých 
umělců tvořících grafickými technikami pro tisk s  výš-
ky. Dřevořez, nejstarší grafická technika, je v současné 
době zřídka používaný; svého vrcholu dosáhl pracemi 
A. Dürera a H. Holbeina. Umělecký dřevoryt, nástupce 

Přehled výstav
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reprodukční xylografie na přelomu 19. a 20 století, byl 
hojně používaný v průběhu 20. století předními český-
mi grafiky M. Švabinským, V. Fialou, C. Boudou, P. Dillin-
gerem, K. Vikem, F. Koblihou, J. Váchalem, V. Komárkem, 
Z. Mézlem a dalšími. Linoryt svojí snadnou technickou 
dostupností se v hojné míře využívá i v současné tvorbě 
jak v  uměleckých školách, tak v  umělecké grafice v  ši-
roké škále rozměrů od několika centimetrů po několik 
metrů, často ve vícebarevném provedení. Vernisáž pro-
běhne 31. srpna v 17 hodin.

02/09–08/10  

Studijní a vědecká 
knihovna PK
25. výročí založení 
Lions Clubu Plzeň 
Bohemia

Výstava mapuje nejen čtvrtstoletí dámského Lions Clu-
bu v Plzni, ale představuje i celé lionské hnutí v České 
a Slovenské republice a ve světě. Ohlíží se za stěžejními 
akcemi, přibližuje dlouhodobé projekty a  předestírá 
cíle pomoci Lions Clubů. Jejich členky ji poskytují rády 
a nezištně pod lionským heslem We serve – pomáháme. 
Vernisáž se koná 2. září v 17 hodin.

 11/09  /  10:00–18:00

Plzeň 
Plzeňské 
dvorky

Plzeňské dvorky se i  letos ote-
vírají až v  září a  k  oblíbeným trasám v  centru města 
přidají nově i  Petrohrad. Přístupných bude 21 dvorků, 
krásných, obyčejných, malých, velkých, s  programem 
i  bez něj. Projít si je můžete sami, nebo v  rámci dvou 
komentovaných prohlídkových okruhů v  centru a  jed-
noho na  Petrohradě, anebo se zapojit do  městské hry 
Zažij dvorky jinak. Lákadlem budou určitě dvě auto-
gramiády, a  to jednak knihy Věrtel pohádek a  pověstí 
z celého Česka v Sedláčkově ulici 38 v 11:30 hod., a také 
knihy Plzeňské procházky a výlety na náměstí Republiky 
12 ve 13:00 hod. U druhé autogramiády bude také oblí-
bená architektka Anna Hostičková, autorka knihy Plzeň-
ské dvorky, která bude, stejně jako výše zmíněné tituly, 
na  místě v  prodeji. Vstupenky na  prohlídkové okruhy 
stojí 100 Kč a zakoupit je můžete v Muzeu strašidel. Přes-
né časy a trasy naleznete na www.plzenskedvorky.cz.

16/09–14/11  

Galerie města Plzně
Václav Stratil 
– Není citu, není 
touhy, kolem krouží 
jenom mouchy

Výstava klasika českého vizuálního umění představí 
jeho dílo ve všech možných polohách od 70. let po sou-
časnost. Ve  Stratilově díle je těžké odhadnout, co je 
ironie a vtip, co je myšleno vážně, co nikoliv. Brát sebe 
i  svět smrtelně vážně není jeho styl. Stratil se prezen-
tuje zkrátka takový, jaký je. V  nesmyslech i  provoka-
cích nehledá perfektní formu ani vybroušený obsah. 
Na výstavě bude zcela výjimečně k vidění i jeho dílo ze 
soukromé sbírky COLLETT Prague/Munich nebo velko-

T I P  N A  Z Á Ř Í
     od 03/09

Kulturní  
program 
v Loosových 
interiérech

Muzejní noc, křest knih, divadelní představení 
nebo přednáška, která prozradí, že Adolf Loos byl 
jako kluk pěkné kvítko – tím vším budou v září žít 
Loosovy interiéry. Hned první zářijový pátek ožijí 
interiéry bytu Hugo Semlera a nabídnou nevšední 
audiovizuální zážitek. Za  pomoci mobilního te-
lefonu nebo speciálních brýlí si prostřednictvím 
virtuální reality na pozadí prvorepublikového inte-
riéru zobrazíte současné práce studentů plzeňské 
Sutnarky z ateliéru Multilab. Sedmého září pokřtí 
v  Loosových interiérech své knihy Filip Koryta 
a Martin Reiner, čtrnáctého jste zváni na Odpoled-
ní čaj u Loosů v podání Poetického divadla a před-
poslední zářijový den nabídne Plzeňský literární 
festival přednášku Davida Růžičky nazvanou Adolf 
Loos: Toho kluka byste učit nechtěli! Vstupen-
ky zakoupíte v  Turistickém informačním centru 
a  na  www.plzenskavstupenka.cz. Více informací 
najdete na www.adolfloosplzen.cz.

Přehled výstav
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formátové malby z  Mikulovského sympozia. Vernisáž 
výstavy proběhne 16. září v 17 hodin.

22/09–30/10  

Galerie Ladislava 
Sutnara
10 let:  
Ateliér animace

„Desáté narozeniny v  geologickém měřítku nesto-
jí za  řeč, v  lidském měřítku stojí za  malou oslavu, ale 
deset let existence našeho   „Ateliéru animace“, to už 
je velká sláva. Zvláště proto, že na počátku nebylo nic 
než holá místnost v  podkroví jedné fakulty ZČU, tři 
stoly, pár židlí a mokrý flek na stropě", říká o ateliéru, 
který již několik let slaví významné úspěchy na mezi-
národní scéně, jeho zakladatel, profesor Jiří Barta. Na-
rozeninová výstava nabídne nejlepší filmy, videoklipy, 
počítačové hry, rozšířenou realitu a  mnoho dalšího, 
co na Sutnarce během deseti let vzniklo. Tato mimo-
řádná výstava bude ve dnech 25. až 26. září  otevřena 
také pro návštěvníky každoročního plzeňského Víken-
du otevřených ateliérů. Vernisáž výstavy proběhne 
22. září v 18 hodin.

25–26/09  

Ateliéry v Plzni  
a okolí
Víkend otevře-
ných ateliérů 
„Plzeň tvořivá“

Poslední zářijový víkend se již pošesté otevírají ateli-
éry umělců, malířů a sochařů v Plzni a okolí. Je to je-
dinečná šance osobně poznat výtvarníky, nahlédnout 
do  zákulisí jejich tvorby, ale také zdarma zhlédnout 
galerijní sbírky. Někde dokonce dostanou návštěvní-
ci příležitost si sami něco vyzkoušet, třeba v bývalém 
PRIORu, neboli v takzvaném malém Tescu na Americ-
ké, to bude sochání z  porobetonu a  tvorba mozaiky. 
V Papírně na Slovanech budou zase připraveny drobné 
výtvarné aktivity pro děti i dospělé a také výstava vý-
tvarných děl. Celkem se na návštěvníky těší 130 výtvar-
níků na cca 60 místech v Plzni, Klatovech, Horní Bříze, 
Veselí nad Úhlavou a dalších místech Plzeňského kraje. 
Mapu a  program najdete na  www.otevreneATELIERY.
cz. Akce začíná po oba dny ve 14 hodin a končí úderem 
osmé. Vstupné je zdarma.

Přehled výstav

www.u3v.zcu.cz

i na facebooku: facebook.com/u3v.zcu

najdete nás i na našem YouTube kanále:
Univerzita třetího věku ZČU v Plzni

Studium pro seniory

ZAPIŠTE SE NA U3V!
Pokud jste se ještě nestihli 
zapsat, nevadí…
Vybrat si můžete jak z prezenčních
tak nově i z on-line programů.

Informace o zápisech naleznete na 
našich webových stránkách:
www.u3v.zcu.cz
vždy pod záložkou města, ve kterém se 
nachází pobočka naší U3V.
Využít můžete i našich pevných linek: 
377 631 906, 377 631 920

17 poboček: Aš, Blovice, Cheb, Dobřany, 
Horažďovice, Karlovy Vary, Klatovy, Plzeň, 
Mariánské Lázně, Plasy, Rokycany, Sokolov, 
Spálené Poříčí, Stříbro, Sušice, Tachov, Zbiroh

Najděte si své studium.

Západočeská univerzita v Plzni

Cvičení, anglický jazyk, dějiny bible, 
kybernetika, historie Plzně i Plzeňska, 
astronomie, mykologie, egyptologie, 
matematika, literatura a mnoho 
dalšího�na�vás čeká na U3V!

inz U3V_Zurnal09-2021.indd   1 17.8.2021   9:44
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 od 01/09

Měšťanská beseda
Zápis do taneč-
ních kurzů  
TŠ Gregoriades

Umět tančit patří k nezbytné společenské výbavě každé-
ho, kdo se chce pohybovat ve společnosti a navštěvovat 
taneční akce. A  proto jsou tu taneční kurzy pro mládež 
i dospělé, které vede nejmladší taneční mistr Nikola Gre-
goriades. Můžete se těšit na skvělé vyučovací lekce, pro-
dloužené lekce, fashion & selfie & cocktail party, lekci sto-
lování a raut, diskolekci, soutěž o jízdu v luxusní limuzíně, 
soutěž o Miss a Gentlemana kurzu a na závěrečném ple-
su budete tančit o  společenský oblek a  další hodnotné 
ceny. Výuka probíhá od října 2021, přihlášky a informace  
na tel.: 720 121 060 nebo na www.gregoriades.cz.

 od 01/09

Navštivte infocen-
tra a elektrárny 
Skupiny ČEZ

Probádejte svět energie v  in-
focentrech Skupiny ČEZ! Čeká na  vás spousta interak-
tivních modelů a ve většině případů i návštěva provozu 
samotné elektrárny – to vše obohaceno o  zajímavosti 
a  perličky z  úst odborných průvodců. Na  návštěvu in-
focenter se můžete vypravit s rodinou, kamarády, nebo 
třeba celou třídou. Po  republice jich můžete navštívit 
rovných deset: prohlídky probíhají v  jaderných elek-
trárnách v Temelíně a Dukovanech, na malé vodní elek-
trárně Hučák u Hradce Králové, nebo na fascinující pře-
čerpávací vodní elektrárně Dlouhé stráně. Za návštěvu 
stojí i Dalešice, vodní dílo Štěchovice či oblíbený Orlík. 
Děti se v infocentrech vyřádí v hracích koutcích, zkusí si 
virtuální realitu a nebudou chybět ani zábavné pokusy! 
Více na www.cez.cz/infocentra. 

 07/09  /  20:30

Náplavka na Radbuze
Po stopách  
osvobození 

Zážitkový večer s  Lukášem 
Langmajerem představí stejnojmennou sérii devíti fil-

Vědecké hrátky v centru města každoročně doprová-
zejí začátek školního roku. I  letos Západočeská uni-
verzita pro malé i velké připravila festival Den vědy 
a techniky. 

Náměstí Republiky zaplní na  pětatřicet expozic 
připravených Západočeskou univerzitou, střední-
mi školami a  dalšími institucemi. Žáci základních 
a středních škol při hrách a pokusech opět poznají, 
že věda je zábava a není třeba se jí bát.  

Například na stanovišti Akustika na vlastní uši se do-
zví, jaký vliv na zvuk má prostor, ve kterém se šíří, a co 
umožňují se zvukem provádět moderní technologie. 
V expozici věnované chytrému oblečení poznají, co 
všechno umí smart oděvy, a jinde se seznámí s tím, 
jak lze pomocí frekvenčních ladiček harmonizovat 
člověka a zmírnit jeho stres.

To je ale opravdu jen malá ochutnávka. Na návštěv-
níky totiž čekají také termokamery, miniaturní mag-
netičtí roboti, virtuální realita, astronomická pozo-
rování, trenažér studentské formule, funkční model 
větrné elektrárny, nácvik první pomoci, ale i repliky 
pravěkých nástrojů, nejrůznější šifry a  myšlenkové 
experimenty, nebo třeba jízda na segwayi a mnoho 
dalšího. 

Akce se koná za  podpory Plzeňského kraje a  měs-
ta Plzně. Vstup do  všech expozic je zdarma, po-
drobné informace k  programu najdou zájemci  
na www.dnyvedy.cz. 

10/09  /  09:00–18:00

Plzeňské náměstí Republiky 
bude opět patřit
vědě a technice

Akce měsíce  |  Kulturní tipy
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mových pořadů. Ta dokumentuje nejen osvobození 
Plzně Americkou armádou, ale i činnost klubů vojenské 
historie a mapuje i památná místa v Plzni a Plzeňském 
kraji, která s osvobozením souvisejí. Vstup je zdarma.

 od 11/09

Zoo ve znamení 
babího léta  
a výročí 

V letošním roce si plzeňská zoo 
připomíná 95 let od svého založení. Celodenní oficiální 
oslava se uskuteční v sobotu 11. září od 10 hodin na par-
kovišti před amfiteátrem, který bude propojen se zoo. 
Narozeninová oslava vyvrcholí v  podvečer vystoupe-
ním skupiny Strašlivá podívaná. Ve  stejný den začíná 
na  statku Lüftnerka první den dvoudenních Slavností 
babího léta. Návštěvníkům tradičně nabídnou velkou 
výstavu jiřinek a  chryzantém, symbolické vinobraní 
s  přehlídkou vinných hroznů a  vinařskými soutěžemi. 
O  dalším víkendu bude Lüftnerka patřit festivalu tra-
dičních lidových řemesel a dovedností k užitku i potěše. 
Další sobota bude patřit Běhu Kilometrovkou po  šes-
ti. Rekreační závod pejskařů a  jejich miláčků startuje 

25. září ve  14 hodin u  Kalikovského mlýna. Programo-
vou nabídku prvního podzimního měsíce uzavře na sv. 
Václava od  10 do  18 hodin oblíbené rodinné soutěžní 
putování Přes tři světadíly za medvědy. 

 11 a 12/09

Hrad Točník
Královské  
vinobraní

Král Václav IV. s  královnou 
Žofií přijíždějí na  svůj oblíbený hrad Točník, aby zde 
ochutnali letošní víno. Panovník se zde setká i s Janem 
Žižkou z Trocnova, který je v té době jeho věrným slu-
žebníkem. Připojte se ke královské zábavě i k ochutnáv-
ce vína! Uvidíte šerm, rytíře v brnění a pány na koních, 
zatančí krásné dámy a  přijedou i  muzikanti a  kejklíři. 
Čekají vás také hry pro děti, dobové tržiště a  občerst-
vení. Začátek akce je po oba dny v 11 hodin a na Toč-
níku to bude žít až do 17. hodiny. Podrobnosti najdete  
na www.VinobraniNaTocniku.cz.

    KD JAS
 Lindy Hop, Charleston, 
Balboa

S  novým školním rokem se opět otevírají oblíbené 
kurzy swingových tanců! Lektoři Jiří Bránský a Marké-
ta Čekanová připravili lekce Lindy Hop a Charlestonu 
pro začátečníky až středně pokročilé a  Balboy pro 
začátečníky. Začíná se 14. a 15. září a první lekce jsou 
zároveň ochutnávkou pro nerozhodnuté. Kurzy se ko-
nají v  rámci Jazzu bez hranic a  více informací získáte  
na tel.: 724 317 539.

 17 a 18/09

Pivovarský dvůr
Slunce ve skle 2021

Oblíbený festival minipivovarů 
se bude konat již počtrnácté, 

a to 17. září od 17 hodin a 18. září od 12 hodin. Můžete se 
těšit na desítky minipivovarů, více než 200 značek piv, 
prohlídky pivovaru a  pivních lázní, skvělé občerstvení 
a  bohatý kulturní program. V  něm zahraje Anakonda 
Benda, The Dixie Hot Licks, Hibaj, The Shower a Turbo 
Revival Plzeň. Proběhnou i tradiční pivní soutěže a od-
borná degustace piva v  kategoriích světlý ležák a  IPA.  

od 
14/09

T I P  N A   Z Á Ř Í
     11, 18 a 25/09

NC Borská pole
Truhla

I  v  září se znovu otevřou 
truhly plné pokladů, a  to 

hned třikrát! A  opět se kvůli tomu nemusíte pla-
vit na  pustý ostrov, ale stačí přijít do  nákupního 
centra na  Borských polích a  nakoupit minimálně 
za 2 000 Kč. Hru Truhla v NC Borská pole už zdálky 
ohlašuje loď, pirát, mluvící papoušek a pochopitel-
ně truhly s  pokladem. Jaká jsou pravidla? Nejprve 
si soutěžící zvolí kategorii, ve  které bude soutěžit. 
Za každou utracenou tisícikorunu si pak může vzít 
jeden klíč. Když se mu podaří truhlu otevřít, vybere 
si obálku s výhrou. V ní najde třeba další nákup nebo 
poukaz na nákup do některého z obchodů NC Bor-
ská pole. Zábavná hra Truhla bude vaše nakupování 
provázet 11., 18. a 25. září vždy od 12 do 17 hodin. 
Vice informací na www.iborskapole.cz.
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Posílená autobusová doprava odjíždí ze zastávky náměstí 
M. Horákové. Podrobnější informace a nákup vstupenek  
na www.slunceveskle.cz. Vstupné 50 Kč.

 18/09  /  09:00–17:00

Plzeňský Prazdroj
Slow market

Předvánočně laděný třetí roč-
ník Slow marketu nabídne ná-

vštěvníkům plnou náruč originálních dárků pro všech-
ny blízké. Řadu z nich si můžete na místě sami vyrobit, 
nechat zabalit a do toho si slušně zamlsáte. Na jednom 
místě, včas a ideálně s partou kamarádů. Sami sobě tak 
letos pod stromeček nadělíte to nejúžasnější – Svatý 
klid… Více informací naleznete na www.slowmarket.cz.

 18/09  /  14:00

Nepomuk
Zelenohorské 
vinobraní 

V  polovině září proběhne již 
sedmý ročník oblíbené hudebně-gastronomické akce 
v  malebném areálu Zelenohorské pošty v  Nepomuku. 
Letos na vás čekají vína z malých vinařství z Moravy, Čech, 
Francie i Itálie a kulinářské speciality. Ty budou zaměřené 
na venkovskou, rustikální kuchyni (ať již středoevropskou 
nebo středomořskou), připravované z  lokálních surovin 
od  pěstitelů a  chovatelů z  okolí. Doprovodný program 
nabídne pestrý mix hudebních stylů ve  čtveřici živých 
vystoupení. Nebude chybět folk, lidová hudba jižní a vý-
chodní Evropy, alternativní rock ani originální dixieland. 
To vše je Zelenohorské vinobraní! Vstupné je dobrovolné, 
program naleznete v programové části.

 18/09  /  14:00

Borský park
Psí den

Už podesáté se sejdou psi a je-
jich páníčci v  Borském parku, 

aby si tu užili všechno, co mají rádi. Budou tu otevřená 
sportoviště s možností vyzkoušet si různé psí disciplíny, 
bohatá nabídka chovatelských potřeb a  služeb, kde si 
nakoupí od obojků až po pamlsky, soutěž o Nej psa, do-
provodný program i tombola. Sledujte FB Psí den Plzeň 
nebo web www.psidenplzen.com.

Západočeská metropole se může těšit na další roč-
ník populárního závodu. V neděli 12. září bude totiž 
Plzeň opět patřit běžcům. Na náměstí Republiky od-
startuje již šestý ročník závodu Škoda FIT Půlmara-
ton, jehož trať provede běžce nejen centrem města, 
ale také areálem Škodovky, Borským parkem i podél 
řeky Radbuzy. Dětský běh začíná v  9:00 hodin, sa-
motný půlmaraton se vybíhá v 11:00 hod.

Hlavním závodem celé akce bude samozřejmě půl-
maraton. Jeho oblíbenost každým rokem roste a le-
tos organizátoři opět očekávají kolem 1 200 běžců. 
Pokud se však necítíte na celý půlmaraton, tak urči-
tě neklesejte na mysli. Sestavte společně s kamará-
dy či kolegy tým a zaběhněte si štafetu na 4x5 km, 
jehož patronem je Všeobecná zdravotní pojišťovna, 
nebo štafetu 2x10 km. Dalším závodem bude pak 
oblíbený Konplan Rodinný běh, a  pro ty nejmenší 
sportovce je připraven také Dětský běh Zdravotní 
pojišťovny MVČR.

Pro nováčky jsou tu letos dokonce i  bezplatné 
předzávodní tréninky s Jiřím Maškem a  jeho plzeň-
skými TEMPOMAKERS. Do  závodu proběhne ještě 
jeden trénink, který se uskuteční 1. září od 18 hodin 
ve Štruncových sadech.

Registrace na závody probíhá do 7. září a registrovat 
se můžete na  www.skodafit.cz. Poté bude možná 
ještě osobní registrace v  sobotu 11. září v  Techma-
nia Science Centre, nebo v  den závodu na  náměstí 
Republiky. Všichni registrovaní závodníci si mohou 
objednat trička na e-mailu: skodafit@skoda.cz. 
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12/09  /  09:00

Plzeňské ulice přivítají 
6. ročník Škoda FIT 
Půlmaratonu



37září 2021   |   www.zurnalmag.cz

Kulturní tipy

 18/09  /  14:00–18:00

Hrad Radyně
Radoušovy hry

Předhradí majestátního hradu 
Radyně ožije hrami a soutěžemi 

o Radoušovi. Děti se mohou vydat do pohádkového lesa 
s oživlým Radoušem, kouzelnými skřítky a pohádkovými 
bytostmi. Soutěžit se bude v jízdě s trakařem plným kolo-
mazi, hledání medailonku, lovu jelena a medvěda a v boji 
se strašidly. Na děti čeká i otevírání pokladů, Radoušovo 
putování a na každého účastníka čeká Radoušova odmě-
na. Kulturní program obstará divadlo V Boudě či Histrio 
a kapela RAAVA. Vstupné je 50 Kč, snížené 30 Kč.   

 24–29/09

Finále Plzeň  
odhalí jádro  
českého filmu

34. ročník filmového festi-
valu Finále Plzeň nabídne bohatou podzimní sklizeň 

nejnovějších filmů, dokumentů, televizních a  stu-
dentských projektů, ukáže české stopy v  meziná-
rodních koprodukcích, méně známé archivní sním-
ky i  řadu premiér. Představí rovněž nejzajímavější 
současné německé a  polské filmy. Nová sekce Ma-
nipulace mocí se zaměří na  propagandu ve  filmech. 
Chystají se i  projekce v  netradičních prostorech, jako 
je výrobní hala jaderných strojů ŠKODY JS nebo histo-
rický statek U Matoušů v Bolevci. Program a vstupenky  
na www.festivalfinale.cz.

 28/09

Plzeň, 
park U Ježíška
Rytířský 
turnaj pro 
krále Václava

Král Václav II. založil v roce 1295 město Plzeň a ke kos-
telíku U Ježíška se sjíždějí rytíři, aby tuto událost uctili 
turnajem. V den sv. Václava se na kolbišti představí půl 
tuctu urozených pánů. Ti se koňmo utkají o cenné od-

www.psidenplzen.com

UKÁZKY A VEŘEJNÉ
TRÉNINKY PSÍCH SPORTŮ,
CHOVATELSKÉ POTŘEBY
A SLUŽBY,
AKTUÁLNÍ TÉMATA
A PORADENSTVÍ,
SOUTĚŽE A TOMBOLA

14:00
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od 01/09  

Pilsen Wolves 
ICE ARENA 
Hraj si a brusli 
s vlčí smečkou! 

Kurzy bruslení jsou určené všem dětem, které se 
chtějí naučit bruslit. Základním cílem všech tre-
nérů je, aby bruslení děti především bavilo, těšily 
se z  něj, a  z  kurzu si kromě nových dovedností 
odnesly i  spoustu zážitků. Během kurzů si děti 
užijí mnoho rozmanitých her a zábavy, o což se 
postará osvědčený tým instruktorů. Kurzy začí-
nají 14. září a budou probíhat každé úterý a čtvr-
tek od 16:30 hodin na Ice Aréně Plzeň. Malí brus-
laři si mohou vybrat, zda budou chodit dvakrát 
v týdnu, nebo jen jednou. Cena kurzu je 1 750 Kč 
za  16 lekcí. Kurzy doplňuje páteční odpolední 
trénink sportovní všestrannosti. Zápisy probíhají 
od  1. srpna, více informací na  tel.: 774  093  235,  
e-mail: bruslicka@pilsen-wolves.cz nebo 
na stránkách www.pilsen-wolves.cz.

T I P  N A   Z Á Ř Í

měny i o přízeň panovníkovu. Doprovodí je jejich dru-
žiny, které také předvedou své šermířské umění. Za-
tančí krásné dámy a přijedou muzikanti a kejklíři! Bude 
připraveno dobové tržiště, občerstvení a také hry pro 
děti. Program začíná v 11, 14 a 17 hodin. Více informací 
na www.TurnajUJeziska.cz.

 30/09–02/10

DEPO2015
Mezinárodní  
Filmový Festival  
Road Movies

Od  30. září do  2. října bude DEPO2015 nabité filmy 
z celého světa. Diváci budou mít příležitost zhlédnout 
30 filmů o  cestování, přičemž zastoupené jsou hrané 
a dokumentární snímky z pěti kontinentů. Pro více než 
polovinu z nich se bude jednat o českou premiéru. Festi-
val zahájí v 19:30 dvě premiéry ultramaratonských doku-
mentů a páteční večer bude patřit filmu Moucha v kufru 
francouzského režiséra Quentina Dupieux, který si pre-
miéru odbyl na festivalu v Benátkách. Zakončení 2. října 
uvede kultovní film Paříž, Texas, německého režiséra 
Wima Wenderse, který poběží na původní 35mm filmo-
vé kopii. Pro kompletní program a předprodej sledujte 
 www.irmf.cz.

 03/10  /  09:00

Český les, 
obec Nemanice
Česko–německý 
půlmaraton

Do  opuštěné krajiny chodského Českého lesa míří už 
pošesté Česko-německý půlmaraton z  oblíbeného 
seriálu Trail Running Cup. Neobjevená destinace po-
hraničního pomezí láká na  běžecky vstřícnou trasu. 
Ta vede převážně po  lesních cestách a  mechových 
chodníčcích, zádumčivou krajinou a  po  loňské covi-
dové stopce se vrátí i na území zaniklých německých 
osad. Centrum závodu leží na okraji fotbalového hřiště 
v pohraničních Nemanicích. Oba závody – půlmaraton 
(s převýšením 520 metrů) i doprovodná sedmička – za-
čínají v  pravé poledne, půl hodinky před tím mohou 
vyrazit děti na překážkovou trasu. Registrace závodní-
ků probíhá na www.trailrunningcup.cz, více informací 
naleznete také na stránkách www.aktivtono.cz.

Kulturní tipy

    

     
22/09  

18:00–22:00
 

Plzeň Bory 
Noc literatury 
Ideou projektu Noc lite-

ratury je představit během jednoho večera sou-
časnou evropskou literaturu v  podání známých 
osobností či herců. 6 zajímavých míst veřejného 
prostoru Plzně ožije na  jednu noc literaturou, 
v letošním roce se můžete těšit na putování po pl-
zeňské čtvrti Bory. Díky Noci literatury tak zavítáte 
na místa, kam běžně není možné ani nahlédnout. 
Součástí noční literární pouti městem bude opět 
i  oblíbená soutěž. Více informací najdete na   
https://svkpk.cz. 

T I P  N A   Z Á Ř Í
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CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Atlas ptáků / drama
Talentovaný Olmo Omerzu má za sebou teprve dva celovečerní filmy, ale už se 
stihl zařadit mezi nejzajímavější mladé filmaře, které u nás máme. Jeho Rodinný 
film i Všechno bude, slavily velké úspěchy a jejich autor si domů odnesl České-
ho lva. Podobné ambice má i jeho novinka Atlas ptáků, ve které dostane šanci 
zahrát si stoprocentně vážnou roli Miroslav Donutil. Ztvární tu ředitele velké ro-
dinné firmy Iva Róna, který zjistí, že z podniku někdo vyvádí peníze a nedrží se 

zrovna zkrátka. Zmizelo několik milionů a kdosi se to očividně pokoušel utajit. Jenomže čím víc Ivo pátrá po tom, kdo se 
ho pokusil okrást, tím víc se musí smiřovat s faktem, že to 
musel být někdo z jeho rodiny. A když už nemůže věřit jim, 
komu vlastně může? Navíc zpronevěrou to teprve začíná, 
ve  hře je ale nakonec mnohem víc. Vedle Miroslava Do-
nutila se objeví třeba Martin Pechlát, Vojtěch Kotek nebo 
Eliška Křenková. Kino Káčko uvede 2. září.

od 02/09

CineStar, Cinema City, 
Kino Káčko

Mimi šéf: Rodinný podnik  
animovaný 
Ze čtyři roky starého animáku Mimi šéf se stal hit. Možná 
i větší, než v jaký jeho tvůrci doufali. Příběh o miminu, 
které nosí oblek, mluví a chová se jako hlavoun z Wall 
Street, bavil děti i dospělé, a zápletka, v níž se Mimi šéf 
musel naučit vycházet se svým bráchou, dokázala roze-
smát i dojmout. Bráchové ovšem zestárli a zase se jeden 
druhému trošku odcizil, teď ovšem budou muset znovu 
spojit síly. Do akce je povolá mrňavá Tina, která potře-
buje jejich pomoc a  společně musí zastavit šíleného 
vědátora, který má v plánu zbavit svět všech dospěláků 
a rodičů. Zvládnou ho tři animovaní hrdinové umravnit 
dřív, než bude pozdě? A povede se jim najít cestu jeden 
k druhému? Kino Káčko uvede 3., 12. a 17. září.

od 02/09

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Shang-Chi a legenda o deseti prstenech / akční
Stát se komiksovým, respektive filmovým superhrdinou není extra těžké. Stačí 
být vyvolený, syn boha, technologický génius nebo mít prostě kliku. Shang-Chi 
ji neměl, ale právě proto se vydal na dráhu klaďáka. Jeho otec je totiž vůdcem 
zločinecké organizace Deset prstenů, která ze stínů řídí běh světa dlouhé roky. 
A kdyby o ní věděly vlády nejmocnějších států, udělaly by všechno pro to, aby 
ji smetly z povrchu světa. A Shang-Chi měl po tátovi řemeslo převzít, jenže ne-
měl zájem. Místo toho vzal roha a rozhodl se schovat v San Franciscu. Po letech klidu ho však jeho otec a jeho zabijáci 
našli i tady a Shang-Chi teď stojí před rozhodnutím, jestli se má ujmout trůnu, pro který byl podle otce zrozený, nebo 
se pokusit ještě jednou vymanit z tátova vlivu a riskovat přitom život svůj, i svých přátel. Na jeho straně je dokonalá 
znalost bojových umění, proti němu stojí armáda zabijáků, z nichž ne všichni jsou lidé… nová komiksovka od Marvelu 
sází na asijskou atmosféru a vychází z předlohy, která byla inspirovaná akčními peckami s Brucem Lee. Fandové bitek si 
tak přijdou na své. Kino Káčko uvede 5. a 7. září.

od 02/09



40 září 2021  |   www.zurnalmag.cz

KINO Filmové premiéry

Cinema City

Rodinu si nevybereš / komedie
Morelovi jsou obyčejná rodina. Mají se rádi, ale to neznamená, že by se na sebe 
pořád usmívali. Občas si pořádně vjedou do  vlasů, křičí na  sebe, hádají se 
a všichni si myslí, že ti druzí mají mnohem lepší život než oni. A pak se jednoho 
dne probudí a čeká je šok. Z jakéhosi důvodu si totiž zpřeházeli těla. Šestile-
tá holčička se ocitla v těle svého stárnoucího tatínka, jeho mysl se přesunula 
do jeho pubertálního syna a ten se zase musí nedobrovolně zabydlet v těle 
svojí starší sestry… no pro Morelovi to bude pořádná divočina, ale možná, že právě tahle extrémní situace je naučí 
vážit si jeden druhého. Jenomže by taky nebylo od věci zjistit, jak to celé napravit a získat zpátky svoje vlastní těla.

od 09/09

CineStar, Cinema City, Kino Káčko   Jedině Tereza / komedie  
Tomáš a Tereza jsou zamilovaný pár a nic jim nechybí. Znají se od střední školy, byli spolu celou vysokou, a pak se 
přestěhovali do Prahy. Zatímco Tomášovi se daří a pracuje jako moderátor počasí v televizi, Tereza má trošku smůlu 
a její obchod s ručně šitými botami zatím úspěchy neslaví. Alespoň že mají jeden druhého… nebo spíš měli, Tereza 
totiž chytila na Štědrý den Tomáše, jak si v práci užívá s kolegyní, a to znamenalo konec. Jenomže Tomáš je v tom 
naprosto nevinně. K ničemu nedošlo a ani dojít nemělo, byla to jen prostě pitomá smůla, Tereza si to ovšem nenechá 
vysvětlit a je přesvědčená, že ji podvedl. Tomáš tak musí vymyslet, jak celou situaci vyřešit, naštěstí mu s tím pomůže 
kamarád Karel. Velký znalec hollywoodských filmů si z hlavy pamatuje romantické scény z Titanicu, Pretty Woman 
a  dalších klasik a  je toho názoru, že když fungovaly u  Richarda Gerea nebo Leonarda DiCapria, určitě pomůžou 
i Tomášovi. Jenomže život není film a velké romantické gesto možná stačit nebude. V hlavních rolích se sešli Igor 
Orozovič, Veronika Khek Kubařová a Matouš Ruml. Kino Káčko uvede 10., 19. a 21. září. 

od 09/09

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Cesta domů / komedie / romantický
Tomáš Vorel točil vždycky trošku osobité filmy a hodně svérázná byla v roce 
2000 i  jeho Cesta z  města. Lyrické komediální drama, ve  kterém se Tomáš 
Hanák ocitl v  malé vesnici uprostřed ničeho, kde žijí bodří lidé, na  všechno 
je dost času a  člověk má najednou úplně jiné starosti než vybitou baterku 
v notebooku. A jeho hrdinovi se na vesnici zalíbilo. O dvanáct let později se 
Vorel vrátil k tématu volným pokračováním Cesta do lesa a teď je tu se sním-
kem, který by měl jeho „lesní trilogii“ uzavřít. Cesta domů už ale nebude jen o pohodě uprostřed divočiny a o životě 
v prostředí, které umí být stejně krásné, jako drsné. Bude i o stárnutí, dospívání a hledání svého místa v životě. Vorel 
poskládal film z historek a povídání svých známých i z toho, co sám zažil. Před kamerou se mu opět sešli Tomáš Ha-
nák, Boleslav Polívka, Eva Holubová nebo Milan Šteindler. Kino Káčko uvede 14. a 26. září.

od 09/09

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

After: Tajemství / drama 
Romantická série After ví, na koho cílí. Na dospívající dívky, které doufají, že 
i na ně čeká velká láska. Taková, vedle které ta z Romea a Julie vypadá jako 
nudná rutina. A filmová série After to ví je levná, trochu laciná, poměrně hlou-
poučká, ale funkční. Její hrdinka Tessa už nějakou dobu chodí s  Hardinem, 
klukem, který dokonale spadá do  škatulky „tajemný drsňák.“ Oba se milují, 
ale jejich vztah je hodně vyhrocený, a i kdyby chtěli zůstat navždycky spolu, 

vědí, že s tím bude hodně práce. Teď se navíc celá situace komplikuje, protože Tessa by se chtěla odstěhovat za prací 
do Seattlu a Hardin měl zase v plánu přesunout se do Londýna. Oba mají ke svému rozhodnutí důvod, teď si ale musí 
ujasnit, jestli je důležitější jejich láska, nebo jejich budoucnost. Kino Káčko uvede 17. září.

od 02/09
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UDĚLEJTE NĚCO PRO SEBE  

STAČÍ ČTYŘI KROKY 

Na detailech totiž záleží!

I drobný zákrok jako laserové odstranění vrásek, žilek, chloupků, 
nebo třeba nevhodného tetování, může člověku pomoci získat 
sebevědomí  a skvělý pocit..

1/ Navštívit laserové 
centrum VS LASERA

2/ Zbavit se chloupků

3/ Dát pryč tetování

4/ Odstranit vrásky

K DOSAŽENÍ ZMĚNY..
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Čt 30. 9.
  19.00 hodin

Ne 3. 10.  
  19.00 hodin

Po 4. 10.
  19.00 hodin

Út 5. 10.
  19.00 hodin

Michal Prokop Trio
Michal Prokop, Luboš Andršt, Jan Hrubý

Michal Pavlíček
Michal Pavlíček, Michal Nejtek

Štěpán Rak
světový kytarový virtuos

Lenka Filipová
& hosté

Vstupenky v prodeji na www.plzenskavstupenka.cz
Stará synagoga v Plzni    Smetanovy sady 5

FESTIVAL
2021Kytara

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Zbožňovaný / komedie / drama
Pediatr Zdeněk odchází do důchodu a těší se, že se konečně bude moci vě-
novat svým zálibám a  odpočívat. Ale to se plete. Péče jeho manželky Olgy 
začne být lehce otravná, stejně tak i pozornost dcery Zuzany, jejíž manželství 
se rozpadá. Navíc má Zdeněk už čtyřicet let poměr s doktorkou Danou a roz-
hodne se ho ukončit, což jeho milenka nehodlá přijmout jen tak. A  vnučka 
Aneta, která dědu miluje, obdivuje a píše o něm práci do školy, začíná pomalu 
chápat, že její idol má taky stinné stránky. A Zdeněk bude muset místo důchodu řešit, jak napravit chyby, kterých se 
v minulosti dopustil na svých nejbližších. Bezstarostná pohoda nepřipadá v úvahu. Hlavní role se ujal Jiří Bartoška, 
dorazí i Ivana Chýlková, Zuzana Kronerová, Petra Hřebíčková nebo Jiří Langmajer. Kino Káčko uvede 24. září.

od 23/09

Cinema City, Kino Káčko

Festival pana Rifkina / komedie 
Festival pana Rifkina se bude odehrávat v San Sebastianu, kde se koná další roč-
ník prestižní filmové přehlídky. Sem přijíždí i postarší Mort Rifkin, jehož manžel-
ka Sue pracuje ve filmovém průmyslu, a její svěřenec, šarmantní režisér Phillipe, 
tu bude promítat svou novinku. A Mort začíná mít čím dál víc pocit, že s ním Sue 
něco má. Jenže nechat se strhnout filmovým festivalem je i pro tohohle starého 

bručouna jednoduché a čím víc přemýšlí o tom, jestli mu jeho manželka nasadila parohy, tím víc má pocit, jako by on 
sám byl hrdinou filmu. Jen neví, jestli je to drama, komedie, horor nebo něco mezi tím. Hlavní role svěřil Allen Wallaci 
Shawnovi a Gině Gershon, ale dorazí třeba i držitel dvou Oscarů Christoph Waltz. Kino Káčko uvede 30. září.

od 30/09
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Názor Pavla Macha |  To nejlepší z restaurací  

 

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Pavla Macha

Hodně sportuji, takže i  hodně jím. V  jídle nejsem vybíravý, ale snažím 
se jíst zdravě. Možná se budete divit, ale k mým nejoblíbenějším jídlům 
nepatří ani maso, ani žádná speciální dieta: mám velmi rád cokoli, co 
je z brambor a miluji oříšky všeho druhu. Mezi neřestmi pak dominuje 
zmrzlina. V létě jsme byli v Chorvatsku, kde zrovna dozrávaly fíky. Těch 
trhaných ze stromu se dokážu přejíst! 

Jako kluk jsem nenáviděl masovou haši. Ale s věkem to přešlo a teď už si ji bez problémů dát můžu. Mám 
rád i mléko. Vlastně jsem na něm vyrostl. U nás doma bylo jako hlavní nápoj. Teď už to tak nemám, ale 
pořád mám rád většinu mléčných výrobků a preferuji ty z kozího mléka. K snídani si dělám kaši z ovesných 
vloček, různých semínek, oříšků, skořice, proteinového prášku, medu a mléka – tohle se mi nikdy nepřejí. 
To je ale vlastně to jediné, co jsem schopen uvařit, dá-li se v tomhle případě vůbec mluvit o vaření. Jsem 
totiž totální konzument, vůbec nevařím – bez stravovací péče mé ženy bych rychle zpustl. A v naší domácí 
kuchyni hraje významnou roli, pochopitelně, med. Ve většině případů jsme jím nahradili cukr. Dokonce si 
jím sladím i kávu. 

Nejsem kavárenský typ a do restaurace se dostanu jen zřídka, například v rámci obchodní schůzky. Ale po-
kud mám potřebu a příležitost se najíst mimo domov, využiju zdravější část nabídky rychlého občerstvení 
– tady asi u mne vede UGO s jejich saláty s masem a ovocnými nápoji. Nemám sice příliš srovnání, jaké jsou 
české a zahraniční restaurace, ale řekl bych, že v zahraničí dávají větší porce, což mi paradoxně vadí. Mám 
totiž pocit, že musím všechno sníst a přejím se. 

Pavel Mach, provozovatel plzeňských včelínů

 od 01/09

el Cid
Houbové  
speciality v el Cidu

V září se můžete v el Cidu těšit 
na  speciality, které budou odrážet začínající podzim. 
V  nabídce najdete například jemný hříbkový krém 
s marinovanými liškami, grilovanou vepřovou panenku 
s  hříbkovou omáčkou a  máslovým baby bramborem. 
A na svoje si přijdou i milovníci středomořské kuchyně. 
Z italské kuchyně budou moci okusit například plněné 
tortellini v lanýžové smetanové omáčce. Lanýžová chuť 
a  vůně této vzácné houby je opravdu gurmánským 
zážitkem. Ze španělské kuchyně nesmíme zapome-
nout na  hříbkovou paellu ze speciální rýže se zeleni-

nou a  pikantním kořením. Tato vyhlášená specialita 
restaurace el Cid se podává minimálně pro dvě osoby 
a  peče se ve  speciální černé pánvi. K  houbám se hodí 
jak bílé, tak červené víno. Someliér restaurace doporu-
čuje španělské Verdejo nebo Pinot Noir z Burgundska.  
Více na www.elcid.cz.

 25–27/09

Kopeckého sady  
a ul. B. Smetany
Plzeňský festival 
vína 2021  
/ Podzim

Půjdete-li na  Finále, zastavte se aj na  sklenku! Fil-
mový a  vinařský festival se opět propojily, a  tak to 

„Ten nejúžasnější požitek z jídla…“
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Máte chuť na něco dobrého a přitom nechcete 
porušit zásady zdravého stravování nebo přímo 
dietu? Nemusíte. Stačí se zastavit v  Obchod-
ním centru Olympia Plzeň ve Fruitisimu a dát si 
koktejl, zmrzlinu, zdravou svačinu anebo dort 
a kávu. 

Rozhodnete-li se pro vitamínový koktejl, uvidí-
te navíc malou show při jeho přípravě. Výrobu 
zmrzliny sice na  vlastní oči neuvidíte, ale její 
chuť a  konzistence vám také přinesou báječný 
zážitek. Podobně jako originální dorty, které 
neobsahují žádný ztužený tuk, ani škodlivá éčka. 
K nim si můžete objednat výbornou kávu. Ta je 
vždy čerstvě umletá a  umí se proměnit v  silné 
espresso i  jemné latté. Doplnit ji můžete mléč-
nou pěnou nebo šlehačkou, a protože barmani 
Fruitisima jsou zruční profíci, můžete se těšit 
i na  latté art. A pokud nemáte čas u  jídla pose-
dět, ale hodila by se vám zdravá svačinka, stačí 
se rozhodnout, zda máte víc chuť na salát z čer-
stvého ovoce, mix z ovesných vloček nebo porci 
bílkovin v tvarohu s ovocem. A zkrátka nepřijdou 
ani ti, kdož dostanou chuť na salát zeleninový. 
Tak co, zastavíte se?

od 01/09

Olympia Plzeň

Fruitisimo Plzeň

U Mansfelda
Dřevěná 9, Tel.: 377 333 844, 
www.umansfelda.cz

Otevírací doba Restaurace: 
po–ne 11:00–22:00 hod., 
Vinárna: út–čt 16:00–23:00, 
pá–so 16:00–24:00 hod.

Prostředí v krásné lokalitě v centru Plzně, s mož-
ností posedět v  sezóně na  terase s  vyhlídkou 
do  Křižíkových sadů – to je atmosféra, kterou 
nabízí restaurace U Mansfelda. K této potěše oka 
a  ducha pak přidává pokrmy vařené z  prvotříd-
ních surovin. V menu najdete jídla klasické české 
i  evropské kuchyně, s  masem i  bez masa, saláty, 
ryby i speciality k pivu či dezerty. Hlavní chloubou 
restaurace je pivo Pilsner Urquell čepované z tan-
ku, vinná karta zase reprezentuje prověřená česká 
i zahraniční vinařství. Stejnou nabídku naleznete 
i  v  suterénu, ve  stylové vinárně, kterou můžete 
zvolit jako skvělé místo pro rodinnou oslavu či 
firemní večírek.

od  Besedy k  Brance bude žít. Vinaři vám zde představí 
to nejlepší z českých a moravských vinic, což vám spo-
lečně s  vystoupeními Josefa Vágnera, Sabiny Křová-
kové či kapely Moodshake s  Bárou Zemanovou zajistí 
neopakovatelný zážitek. Vstup je zdarma, degustační 
sklenice je za  100 Kč. Akce začíná každý den ve  13 ho-
din a  degustuje se až do  10. hodiny večerní. Aktuál-
ní informace naleznete na  oficiálních stránkách akce  
www.plzenskyfestivalvina.cz či na www.festivalyvina.cz. 

 28/09  /  10:00–17:00

DEPO2015
DEPO Street Food 
Market

Festival pouličního občerstvení 
s  pestrou přehlídkou foodtrucků zaplní na  sv. Václava 
nádvoří DEPO2015. Tak nevařte a přijďte hladoví! Nechte 
se vtáhnout do  živé atmosféry pouliční gastronomie 
a zlákat vůní a chutí odlehlých konců světa, ochutnejte 
dobroty z daleka i blízka, potkejte se s přáteli nad skvě-
lým jídlem a plnou skleničkou. Pro děti budou připrave-
ny jak tematické workshopy k expozici Tajuplný les, tak 
hřiště se šlapacími motokárami a  pro ty nejmenší také 
pískoviště.
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Divadlo

Velké divadlo DJKT
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek:  
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 9–18 hod., www.djkt.eu 

 8. 9. 18:30 Lektorský úvod: Neapolská choroba, foyer
  19:00 Neapolská choroba – činohra, premiéra
 10. 9. 18:30 Lektorský úvod: Italka v Alžíru, foyer
  19:00 Italka v Alžíru – opera (CZ, DE -TIT-), premiéra
 11. 9. 18:30 Lektorský úvod: Postřižiny, foyer
  19:00 Postřižiny – činohra, premiéra
17.–22. 9.  29. Mezinárodní festival DIVADLO – program samostatně
 24. 9. 19:00 Každý má svou pravdu – činohra
 25. 9. 19:00 Neapolská choroba – činohra
 26. 9. 19:00 Italka v Alžíru – opera (CZ, DE -TIT-)
 28. 9. 19:00 Postřižiny – činohra
 29. 9. 19:00 Soumrak bohů – činohra
 30. 9. 19:00 Prodaná nevěsta – opera (DE -TIT-)

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 9–18 hod., www.djkt.eu

 4. 9. 19:00 Sv. Ludmila 1100 let, Oratorium Antonína Dvořáka – opera 
 8. 9. 18:30 Lektorský úvod: Netopýr, foyer
  19:00 Netopýr – opereta (DE -TIT-), premiéra
 9. 9. 16:30 Riedlbauch / Vácha – vernisáž výstavy, foyer
  18:30 Lektorský úvod: Něco shnilého!, foyer
  19:00 Něco shnilého! – muzikál, premiéra
 10. 9. 18:30 Lektorský úvod: Španělská muška, foyer
  19:00 Španělská muška – činohra, premiéra
 11. 9. 18:30 Lektorský úvod: My Fair Lady, foyer
  19:00 My Fair Lady – muzikál, premiéra
 15.–20. 9.  29. Mezinárodní festival DIVADLO – program samostatně
 25. 9. 19:00 Anastázie – poslední dcera cara – balet
 26. 9. 14:00 Billy Elliot – muzikál
  19:00 Billy Elliot – muzikál
 28. 9. 19:00 Billy Elliot – muzikál
 30. 9. 19:00 Španělská muška – činohra

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 9–18 hod., www.djkt.eu

 4. 9. 16:30 Bedřich Barták: Koně – vernisáž výstavy, foyer
  18:30 Lektorský úvod: Vyhoďme ho z kola ven, foyer
  19:00 Vyhoďme ho z kola ven – balet, premiéra
 5. 9. 16:30 Lektorský úvod: Křemílek a Vochomůrka, foyer
  17:00 Křemílek a Vochomůrka – činohra, premiéra
 9. 9. 18:30 Lektorský úvod: Králičí nora, foyer
  19:00 Králičí nora – činohra, premiéra
 10. 9. 18:00 Setkání před premiérou… Tentokrát My Fair Lady – muzikál
 11. 9. 16:30 Lektorský úvod: Princezna se zlatou hvězdou, foyer
  17:00 Princezna se zlatou hvězdou – balet, premiéra
 16.–18. 9.  29. Mezinárodní festival DIVADLO – program samostatně
 26. 9. 15:00 Křemílek a Vochomůrka – činohra
 29. 9. 19:00 Sweeney Todd – muzikál

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

 10. 9. 19:00  Falešná manželka – komedie, uvádí Divadlo MAEBH, premiéra
 11. 9. 19:00 3 v pokoji – komedie, uvádí Théta
 15. 9. 19:00 Zastavte Elen! – komedie, uvádí Théta
 16. 9. 19:00 Sexy prádlo – komedie, uvádí SPODINA
 19. 9. 19:00 Tchýně na zabití – komedie, uvádí SPODINA
 22. 9. 19:00 Dealeři – černá komedie, uvádí Chlupatej kaktus
 24.–29. 9. 34. Finále Plzeň

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

 6. 9. 19:00 Blbec k večeři – komedie, I. premiéra
 8. 9. 19:00 Blbec k večeři – komedie, II. premiéra
 12. 9. 14:00 Splašené nůžky – detektivní komedie
 13. 9. 19:00 Vraždy a něžnosti – komedie A. Procházky
 15. 9. 19:00 Slaměný klobouk – hudební komedie
 19. 9. 14:00 Paparazzi – komedie
 20. 9. 19:00 Blbec k večeři – komedie
 22. 9. 19:00 Splašené nůžky – detektivní komedie
 26. 9. 14:00 Mejdan manželek šílených – hudební komedie
 27. 9. 19:00 Šílený prachy – komedie
 29. 9. 19:00 Klíče na neděli – komedie A. Procházky

MOVING STATION – kulturní prostor
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

 9. 9. 18:00  K smrti dobrý kafe – diskuse, pořádají Neformální sdružení 
Rakvičky a věnečky ve spolupráci s Hospicem sv. Lazara

 13. 9. 19:00  Moving Station & Jiří Honzírek a kol.: Exekuce  
– dokumentární divadlo, premiéra

 14. 9. 19:00  Žongléros Ansámbl: Vpřed – divadelní představení, 
plzeňská premiéra

 15.–22. 9.  29. Mezinárodní festival DIVADLO – program samostatně
 22. 9. 17:00 Klaudie Hlavatá – vernisáž výstavy maleb
 29. 9. 19:00  Debora Štysová a Tinka Avramova: 30 dní  

– divadelní představení, plzeňská premiéra

29. Mezinárodní festival DIVADLO
Borský park (BP), DEPO2015 (D), Divadlo Alfa (DA), Malá scéna DJKT (MS), Mlýnská 
strouha (MLS), Moving Station (MovS), Nová scéna DJKT (NS), Smetanovy sady (SS), 
Tesco Extra Borská Pole (TBP), U Branky (B), Velké divadlo DJKT (VD), Plzeň,  
www.festivaldivadlo.cz

Hlavní program:
 15. 9. 17:00 Austerlitz – Valstybinis Jaunimo Teatras, LTU, 330 min. (NS)
 16. 9. 12:30  Malý stvořitel / Der kleine Fratz – Divadelní spolek JEDL,  

45 min. (MovS)
  12:30  Špinarka – Divadlo Petra Bezruče, Ostrava, 165 min. (DA)
  14:30 Vyrozumění – JAMU – Studio Marta, Brno, 180 min. (D)
  20:00  D1 (pracovní název) – Slovenské komorné divadlo, Martin, 

100 min. (D)
 17. 9. 10:00  Šípková Růženka – Divadlo DRAK, 50 min.,  

(také ve 13:00 hod., D)
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  12:30 Manželská historie – Divadelní spolek JEDL, 50 min. (MovS)
  15:30 Ztracené iluze – Divadlo Na zábradlí, 180 min. (DA)
  17:00  Digitální podzemí – DAMU – Divadlo DISK / Městská 

divadla pražská, 90 min. (MS)
  20:00 Rodina – NTGent, BEL, 105 min. (VD)
 18. 9. 10:30 L’Arianna – Ensemble Damian, 120 min. (MovS)
  11:00  Kabinet zázraků neboli Orbis pictus – Naivní Divadlo,  

45 min. (také ve 14:30 hod., MS)
  14:00 Očitý svědek – Národní divadlo, 90 min. (D)
  16:30 Idomeneus – Národní divadlo Brno, 80 min. (VD)
  19:30  3SESTRY – TR Varšava / Narodowy Stary Teatr im. Heleny 

Modrzejewské, Krakov, POL, 150 min. (NS)
 19. 9. 10:00 Serotonin – MeetFactory, 95 min. (MovS)
  10:00 Nové evangelium – projekce filmu,  107 min. (D)
  12:30 294 statečných – Divadlo pod Palmovkou, 150 min. (D)
  16:00 Sylva – Divadlo F. X. Šaldy Liberec, 140 min. (NS)
  19:30 Vina? – Dejvické divadlo, 140 min. (VD)
Plzeň uvádí: 
 16. 9. 10:00  Jenovéfa, Don Šajn – Divadlo Alfa, 75 min.  

(také v 16:00 hod., DA)
  17:00  Green Day's American Idiot – Divadlo J. K. Tyla, 90 min. (MS)
Epilog: 
 20. 9. 19:00 Runners – Cirk La Putyka, 90 min. (NS)
 21. 9. 19:00  Smrt obchodního cestujícího – Městská divadla pražská, 

110 min. (také 22. 9., VD) 
Johan uvádí: 
 15. 9. 11:00  Vpřed – Žongléros Ansámbl, 50 min. (také v 19:00 hod., MovS)
 15.–16. 9.  The Walk with the Unknowns – Zuzana Šklíbová, 40 min.  

(v 15:00, 16:00, 17:00 a 18:00 hod., BP)
16.–19. 9.  The Dream in the Supermarket – Michał Salwiński, POL,  

90 min. (v 15:00, 17:00 a 19:00 hod., TBP)
 18. 9. 13:00  Lžička pod nos – Nitish Jain & Collective, 40 min.  

(také ve 14:00 a 15:00 hod., MovS)
 20. 9. 19:00 Odvaha k beznaději – CO2KOLEKTIV, 70 min. (MovS)
 21. 9. 19:00 Hic Sunt Dracones – Divadlo Continuo, 60 min. (MovS)
 22. 9. 19:00  Cthulhucén – Divadlo DISK, DAMU – Katedra alternativního 

a loutkového divadla, 60 min. (MovS)
Open air: 
 15. 9. 17:30 Šampion a komár – Faber Teater, ITA, 70 min. (B)
 16. 9. 15:00  Turisté – Les Grandes Personnes, FRA, 45 min.  

(také v 18:30 hod., B)
  16:30 Šampion a komár – Faber Teater, ITA, 70 min. (B)
 17. 9. 15:00  Turisté – Les Grandes Personnes, FRA, 45 min.  

(také v 18:00 a 19:00 hod., B)
 18. 9. 18:00 Letkyně – HOLEKTIV, 45 min. (SS)
 19. 9. 17:00 Bajka – V.O.S.A. THEATRE, 70 min. (MLS)

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Masné krámy – Pražská 18, Plzeň,  
tel.: 377 908 511, e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz

Masné krámy
 do 16. 1. Aviatika v české vizuální kultuře 1783–1957 – výstava
Kulturní program během výstavy:
 3. 9. 16:00  Plzeňská muzejní noc – doprovodný program (do 23:00 hod.)

 18. 9. 19:00  Fotografujeme z výšky – workshop k výstavě Aviatika, 
lektoři Anna a Karel Kocourkovi, přihlášky:  
cislerova@zpc-galerie.cz nebo na tel.: 377 908 536

 23. 9. 17:00  Aviatik Milan Rastislav Štefánik na srbské frontě – přednáší 
Michal Plavec

25.–26. 9.  Víkend otevřených ateliérů – vstup zdarma (10:00–20:00 hod.)
 29. 9. 18:00  Koncert k jubileu Danuše Bělohlávkové  

– účinkují sólisté DJKT
Výstavní síň „13“
 do 26. 9. Já a oni. Jedinec a společenství v umění 19. století – výstava
Kulturní program během výstavy:
 3. 9. 16:00 Plzeňská muzejní noc – doprovodný program (do 23:00 hod.)
 11. 9. 10:00  Plzeňské dvorky: ZČG v proměnách času – výstava o historii 

budov a o činnosti ZČG (dvorek)
 15. 9. 16:00  Já a oni – dílna pro dospělé s prvky artefiletiky, přihlášky: 

cislerova@zpc-galerie.cz nebo tel.: 377 908 536
 16. 9. 17:00  Křest knihy Peggy Kýrové: Svět se vejde do sto slov 
 21. 9. 17:00  Křest knihy Terezy Herzogové: Indiánské léto 
 22. 9. 18:00  Já jsem Čapek, slečno – literárně-dramatický pořad, 

účinkuje Poetické divadlo
 24. 9. 17:00  Já a oni – komentovaná prohlídka, provází autoři výstavy 

Eva Bendová a Vít Vlnas
 25.–26. 9.  Víkend otevřených ateliérů (10:00–20:00 hod.)

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 378 035 310,  
www.galerie-plzen.cz

 16. 9. 17:00  Václav Stratil – Není citu, není touhy, kolem krouží jenom 
mouchy – vernisáž výstavy

 16. 9.–14. 11.  Václav Stratil – Není citu, není touhy, kolem krouží jenom 
mouchy – výstava

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 378 035 345, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, Výstavní síň Radnice,  
II. patro – nám. Republiky 1, Plzeň, po–pá 10–16 hod., uvu.plzen@gmail.com,  
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
 do 5. 9.  Plzeňský salón 2021 – Pohyb a klid – výstava členů UVUP
 8. 9. 17:00 Město – Die Stadt – vernisáž výstavy
 8. 9.–3. 10.  Město – Die Stadt – výstava výtvarníků z Brém společně 

s Tvůrčí skupinou P89
Výstavní síň Radnice, II. patro
 do 30. 9. Ze šuplíku III – z tvorby členů UVUP
Galerie Dominikánská 12
do 30. 9.  Neznáme se, poznáme se – Elen Kudrová – výstava kreseb

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 713, 723 057 514, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út– pá 10–18 hod., 
so 10–15 hod. (GLS)

do 11. 9.  ILUSTRACE / SKLIZEŇ – absolventské práce studentů 
z ateliéru Didaktické ilustrace (GLS)

 2. 9. 18:00  ILUSTRACE / SKLIZEŇ – komentovaná prohlídka výstavy (GLS)

Divadlo | Galerie
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 22. 9. 18:00 10 let: Ateliér animace – vernisáž výstavy (GLS)
 22. 9.–30. 10. 10 let: Ateliér animace – výstava (GLS)
25.–26. 9.  Víkend otevřených ateliérů – vstup zdarma  

(vždy od 14:00 do 20:00 hod., GLS)

Studijní a vědecká knihovna Plzeňského kraje
Hlavní budova – Smetanovy sady 2, Plzeň, tel.: 377 224 249, po–pá 8–19 hod.,  
so 9–12 hod., Galerie Evropského domu SVK PK, nám. Republiky 12, tel.: 377 329 533, 
po 13–17, út–čt 9–12, 13–17, pá 9–15 hod., Plzeň, https://svkpk.cz

Hlavní budova
 2. 9. 17:00  25. výročí založení Lions Clubu Plzeň Bohemia  

– vernisáž výstavy
2. 9.–8. 10.  25. výročí založení Lions Clubu Plzeň Bohemia  

– výstava, spodní ambity SVK PK
Galerie Evropského domu SVK PK
 31. 8. 17:00  Grafické techniky: Dřevořez, dřevoryt, linoryt  

– vernisáž výstavy
 31. 8.–1. 10.  Grafické techniky: Dřevořez, dřevoryt, linoryt  

– výstava, výběr z grafické tvorby českých umělců

Galerie THAMBOS
Mohylová 91/1232, Plzeň – Doubravka, otevírací doba: úterý, čtvrtek 14:00–17:00 
hod., středa, pátek 10:00–14:00 hod.

 21. 9. 17:00 Látkové panenky – vernisáž výstavy za účasti autorky
 22. 9.–22. 10.  Látkové panenky – výstava umělecké kolekce panenek 

od autorky francouzského původu, Michelle Herrero

Víkend otevřených ateliérů „Plzeň tvořivá“
Plzeň, okolí Plzně a další místa v Plzeňském kraji, www.otevreneATELIERY.cz 

25.–26. 9.  6. ročník otevřených ateliérů výtvarných umělců v Plzni 
a okolí, vstup zdarma (vždy od 14:00 do 20:00 hod.)

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice: Po stopách víry františkánským klášterem
do 31. 10. Církevní rok pohledem loutek – výstava
do 31. 10.  Pověsti a příběhy františkánského kláštera v Plzni  

– panelová výstava
Doprovodné pořady:
 3. 9. 19:00 Plzeňská muzejní noc (do 22:30 hod.)
 9. 9. 17:00  Pověsti a příběhy františkánského kláštera v Plzni  

– přednáší Mgr. Luděk Krčmář
 11. 9. 10:00 Dny evropského kulturního dědictví (do 18:00 hod.)
  10:00 Plzeňské dvorky (do 18:00 hod.)
 14. 9. 17:00  Pod ochranou madony – autorská čtení členů SZS s hudbou 

(kaple sv. Barbory)
 22. 9. 17:00  11 let Festivalu duchovní kultury Letnice umělců  

– beseda s organizátory

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice:  Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků – nová expozice věnovaná Jiřímu Trnkovi

Doprovodné programy:  Lazebnický dvorek – program seznamuje děti 
prostřednictvím hry s barokním lazebnictvím, Expedice na niti – rodinný 
program umožňuje návštěvníkům s dětmi prozkoumat Muzeum loutek 
expedičním způsobem, Loutkářská dílna profesora Skupy – děti si zde 
mohou každou středu vyrobit drobné loutky, Půjčovna loutkových divadel – 
půjčovna rodinných loutkových divadel, objednávejte na tel.: 378 486 644, 
Knihobudka – nově přesunuta z Národopisného muzea Plzeňska, Olympijský 
dvorek v Muzeu loutek – speciální disciplíny: Skákání panáka, přeskok přes 
kozu, krmení opic či krocení slonů
Doprovodné pořady:
 3. 9. 18:00 Plzeňská muzejní noc (do 21:30 hod.)
 11. 9. 10:00 Dny evropského kulturního dědictví (do 18:00 hod.)
  10:00 Plzeňské dvorky (do 18:00 hod.)

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice:  Plzeňská městská zbrojnice, Pohledy do minulosti Plzeňského 
kraje – expozice Archeologie a Historie, Umělecké řemeslo / 
Užité umění

do 28. 9. Ozdoby dávné doby – výstava
do 17. 10.  Tajemství současných a prvohorních močálů Plzeňska  

– výstava
Doprovodné pořady:
 3. 9. 19:00 Plzeňská muzejní noc (do 22:30 hod.)
 11. 9. 10:00 Dny evropského kulturního dědictví (do 18:00 hod.)
  10:00 Kostěné ozdoby – workshop, přihlášky na rrejchova@zcm.cz
 14. 9. 17:00  Canarias origin, folklor a lidová hudba Kanárských ostrovů 

– přednáší Monika Srncová (přednáškový sál)
 16. 9. 17:00  Revitalizace plzeňské katedrály – přednáší Ing.  

arch. Jan Soukup 
 18. 9. 10:00 Kamenné ozdoby – workshop, přihlášky na rrejchova@zcm.cz
 30. 9. 17:00  Tajemství prvohorních a současných močálů Plzeňska  

– přednáší Jan Bureš

DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
Tržnice: út, čt 10:00–18:00, so 10:00–15:00 hod., www.depo2015.cz

 so–ne   Workshopy k Tajuplnému lesu (také 28. 9.,  
vždy od 10:00 do 17:00 hod.)

 do 30. 9. Industriální stezka – stopovací hra
do 19. 12.  BLIK BLIK Tajuplný les – interaktivní výstava  

(po–pá 14:00–18:00, so–ne 10:00–18:00 hod.)
 3. 9. 19:00  Hudební ceny Žebřík – slavnostní vyhlášení hudebních cen
 6. 9. 20:00 Dotkni se Lucie – koncert (parkoviště)
 12. 9. 10:00  beztrh vol. 4 – bezobalový trh (do 18:00 hod.,  

tržnice / nádvoří)
 15. 9.–10. 10. Výstava Skupiny 98 – výstava (truhlárna / rampa)
 15. 9.–15. 10.  Korona | Corona: Pandemie v karikaturách – výstava (kavárna)
16.–19. 9.  29. Mezinárodní festival DIVADLO – program samostatně
 28. 9. 10:00  DEPO Street Food Market – festival jídla  

(do 18:00 hod., nádvoří)
30. 9–3. 10.  IRMF 2021: International Road Movie Festival – filmový 

festival (klempírna, kavárna)
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ZOO 
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 8–19 hod., www.zooplzen.cz 

 11. 9. 10:00  Slavíme 95 let zoo – program pro děti, vzpomínky pamět-
níků, křtiny publikace k výročí, vystoupí Strašlivá podívaná

 11.–12. 9.  Slavnosti babího léta na statku Lüftnerka – Lüftnerka 
představí aktuální výpěstky ze zahrad, sadů a vinic  
(od 10:00 do 18:00 hod.)

18.–19. 9.  STATEK 2021 – Lüftnerka ve znamení tradičních řemesel 
a lidových dovedností (od 10:00 do 18:00 hod.)

 25. 9. 14:00 Běh Kilometrovkou po šesti, začátek u Kalikovského mlýna
 28. 9. 10:00 Přes tři světadíly za medvědy – soutěže (do 18:00 hod.)
 2. 10.  Miss Plyšák – velký sraz plyšových zvířátek s volbou miss

Knihovna města Plzně
Ústřední knihovna pro děti a mládež (ÚKDM) – B. Smetany 13, Ústřední knihovna  
pro dospělé (ÚKD) – B. Smetany 13, Polanova síň (PS) – B. Smetany 13, L-klub (LK)  
– Studentská 22, M-klub (MK) – Macháčkova 28, OK Bory (OKB) – Klatovská 109,  
OK Doubravka – Masarykova 75 (OKD), OK Skvrňany (KS) – Macháčkova 28,  
Knihovna Bolevec (KB) – Západní 18, www.knihovna.plzen.eu

do 4. 10.  Hotel Continental – výstava, dokumenty, fotografie, 
zajímavosti (PS foyer)

 1. 9. 18:00 QI GONG-NEI TAN – ukázková lekce cvičení (MK)
 14. 9. 17:00 Záhady a záhadologové – Stanislav Motl (PS)
 20. 9. 18:00 Nejhezčí hory Skotska – cestopis Davida Hanailla (MK)
 21. 9. 19:00  Koncert mezi knihami: Petr Rímský & Misitu + Ota Maňák (KS) 
 22. 9. 17:00  Mladé tužky: Nová jména trampského literárního západu (PS)

Radoušovy hry
Předhradí hradu Radyně, Starý Plzenec, info@ic-radyne.cz, tel.: 725 500 060

 18. 9. 14:00  Radoušovy hry – soutěže a hry dle pověstí o Radoušovi, 
doprovodný program: pohádkový les s oživlými bytostmi, 
boj se strašidly, lov jelena a medvěda, otevírání pokladů, 
vstupné 50 Kč, snížené 30 Kč, po dobu konání akce platí 
také pro prohlídku hradu Radyně

  14:10 Loutkové divadlo V Boudě
  15:15 Středověká kapela Raava
  16:15 Divadlo Histrio
  17:15 Středověká kapela Raava 
  18:00 Závěr akce

Den architektury 2021: Plzeň
Pořádá Pěstuj prostor, www.pestujprostor.cz, tel.: 608 154 833, info@pestujprostor.cz

 1. 10. 17:00 Prohlídka (družina ZŠ Plzeň-Újezd)
  19:00 Filmová projekce (Papírna Plzeň)
 2. 10. 15:00 Workshop pro děti (Papírna Plzeň)
  18:00 Diskuse o architektuře (Papírna Plzeň)
 3. 10. 10:00 Komentovaná procházka (Borská pole)

Mezinárodní Filmový Festival Road Movies 
DEPO2015, Presslova 14, klempírna, www.irmf.cz 

 30. 9. 18:00  Série tří krátkých filmů o adrenalinovaném cestování (80 min.)
  19:30  Slavnostní zahájení + Najdem odvahu – příběh ultramara-

tonce, režie Viliam Bendik, 2020, SK

 1. 10. 10:30 60 mil za den – dokument, režie Emma Mister, 2021, USA
  18:00  Série dokumentárních road movie z pěti kontinentů 
  20:00  Moucha v kufru (oceněno na Bienále), režie Quentin 

Dupieux, 2021, BE
 2. 10. 10:00 Moje první road movie – krátké filmy pro nejmenší (6–15 let)
  13:30 Mladí muži poznávají svět, režie Radim Špaček, 1995, ČR
  17:00  25 km/h – road movie komedie, režie Markus Goller,  

2018, DE 
  19:30  Slavnostní zakončení + Paříž, Texas, režie Wim Wenders, 

1984, DE

Lesní zámek KOZEL
Šťáhlavy 67, tel.: 377 969 040, kozel@npu.cz, www.zamek-kozel.cz

do 30. 9. Aeronautica – Létající stroje Leonarda da Vinci – výstava 
do 31. 10.  Avantgarda není mrtvá, avantgarda nežije / Frída Kakao 

na Kozlu – výstava
 4. 9. 16:00 Lubomír Brabec na Kozlu – kytarový recitál
 18. 9.   John Kaizan Neptune, Marek Kimei Matvija – koncerty 

na japonské flétny shakuhachi během odpoledne
 19. 9. 10:00 Zářijový jarmark + Pohádkový les (do 18:00 hod.)
 20. 9.  Památky bez bariér

Královské vinobraní
Hrad Točník, www.VinobraniNaTocniku.cz

11.–12. 9.  Královské vinobraní na Točníku – ochutnávky vína, šermíř-
ská vystoupení, rytíři v brnění, páni na koních, muzikanti, 
kejklíři, hry pro děti, dobové tržiště, občerstvení  
(vždy od 11:00 do 17:00 hod.)

Slunce ve skle 2021
Pivovarský dvůr Plzeň – Purkmistr, Selská náves 21/2, Plzeň – Černice,  
www.slunceveskle.cz 

17.–18. 9.  XIV. ročník poctivých pivních slavností v Purkmistru –  
desítky minipivovarů a více než 200 pivních značek, koncer-
ty, pivní soutěže, bohatý doprovodný program, občerstvení 
(pátek od 17:00 hod., sobota od 12:00 hod.).  
Vstupné 50 Kč

Festival polévky / podzim 2021
Nádvoří Plzeňského Prazdroje, Plzeň, www.festivalpolevky.cz 

 19. 9. 11:00  Festival polévky – česká klasika, asijská exotika nebo chutě 
mořských plodů? Přijďte ochutnat a rozhodnout, kdo vaří 
nejlepší polévky nejen v Plzni. Vařit se budou ve 40litrových 
kotlích přímo před vaším zrakem. Vstup zdarma (do 17:00 hod.)

Zelenohorské vinobraní
Zelenohorská pošta, Nepomuk, vstupné dobrovolné

 18. 9. 14:00 B.J.B. – folk, reggae, pop, jazz 
  16:00 Báro Motoris – romská, židovská a rusínská lidová hudba
  18:00 Brass Band – orthodox dixieland
  20:00 Radosta – alternative rock
  22:00 Afterparty – DJ Hlava (fvck genres)
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Vstupné ZDARMA nebo zvýhodněné. 
Kompletní program na www.zpc-galerie.cz.

Festival muzejních nocí 2021 pořádá Asociace muzeí a galerií České republiky, 
z. s., s podporou Ministerstva kultury ČR. 
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Plzeňská muzejní noc 2021

Plzeňská muzejní noc 2021
Tradiční festival Asociace muzeí a galerií ČR, vstup do muzeí a galerií zdarma nebo 
za zvýhodněné vstupné

Západočeská galerie – Masné krámy
 3. 9. 17:00  Aviatika v české vizuální kultuře – komentovaná prohlídka 

s autorkou výstavy Evou Bendovou
  18:00  Křest knihy Od balonu ke kosmickému vědomí s autory 

výstavy Aviatika Evou Bendovou a Ondřejem Vášou
  19:45 Slosování vstupenek výstavy Aviatika
  20:00  Létat jako ptáci – kabaret, Poetické divadlo a Duo Musette
Západočeská galerie – Výstavní síň „13“
 3. 9. 16:00 Divadlo Vysmáto – loutkové divadlo Aleše Bílka (dvorek)
Západočeská galerie – Prostor U Zvonu
 3. 9. 16:00  Aktivity pro rodiče s dětmi (do 19:00 hod.)
  18:30  Slosování soutěže a vyhlášení vítězů
Pivovarské muzeum a Plzeňské historické podzemí
Vstup 50 Kč, děti do 6 let zdarma, starší 18 let ležák Pilsner Urquell (0,3l) zdarma

 3. 9. 17:00  Prohlídky muzea se sladovníkem (do 21:00 hod.)
   Individuální prohlídky muzea (do 22:00 hod.)
    Kom. prohl. Plzeňského historického podzemí (do 21:00 hod.)
  Doprovodný program
 3. 9. 17:00 Pivovarští bednáři na muzejním dvorečku (do 21:00 hod.)
    Dětská dílnička na muzejní půdě (do 21:00 hod.)
  17:00 Kom. prohl. výstavy Plzeň pod zemí (také ve 20:00 hod.)
   Dárky na přání – potisk triček a kšiltovek (do 21:00 hod.) 
  17:30  Kapela pětatřicátého pěšího pluku FOLIGNO (do 18:30 hod.)
  19:00 Lidová muzika z Chrástu (do 20:00 hod.)
Západočeské muzeum – Hlavní budova 
 3. 9. 19:00 Volný vstup do muzea (vstup do 22:30 hod.)
    Domácká lidová výroba – textilní workshop (před muzeem) 

   Pravěké šperky – krása, magie, moc – tvůrčí dílna (ateliér)
    Komentované prohlídky knihovny, program pro děti
Muzeum církevního umění plzeňské diecéze 
 3. 9. 19:00 Volný vstup do muzea (vstup do 22:30 hod.)
   Kreativní tvoření po setmění – dílna (letní refektář)
  19:30  Sagitta – vokální soubor (také ve 20:30, 21:30 hod.)
Muzeum loutek
 3. 9. 18:00 Volný vstup do muzea (vstup do 21:30 hod.)
   Výroba svítících špionů – tvůrčí dílna
   Muzejní divadlo
Galerie Ladislava Sutnara
 3. 9. 17:00  ILUSTRACE / SKLIZEŇ – výstava, vstup zdarma (do 23:00 hod.)
Galerie Jiřího Trnky
 3. 9. 17:00  Plzeňský salón 2021 / Pohyb a klid – výstava, doprovodný 

program, vstup zdarma (do 23:00 hod.)
Byt rodiny Huga Semlera – interiér Adolfa Loose, Klatovská 19, Plzeň
 3. 9. 19:00  Prohlídky po 20 minutách (max. 20 osob), vstup 50 Kč, 

prodej vstupenek na místě (do 23:00 hod.)
Patton Memorial Museum 
 3. 9. 17:00  Komentované prohlídky, doprovodný program pro děti, 

vstupné 40 Kč, děti zdarma (do 22:00 hod.)
Muzeum rodiny Škodů
 3. 9. 17:00  Doprovodný program: komentované prohlídky, interaktivní 

expozice, modelová železnice, zvýhodněné vstupné 
(do 23:00 hod.)

Muzeum strašidel Plzeň 
 3. 9. 17:00  Prohlídky s pohádkovými bytostmi, vstupné 80 Kč,  

děti 50 Kč (do 22:00 hod.)
Návštěvnické centrum Plzeňského Prazdroje – Post Bellum
 3. 9. 19:00  Osvobození bez svobody – výstava, komentované  

prohlídky, vstupné 80 Kč (také ve 21:00 hod.)
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PROGRAM Kino  |  Koncerty  |  Kluby

Filmový klub Plzeň
Kino Beseda, www.fkplzen.cz

 7. 9. 17:00 Annette – FR, MX, US, CH, BE (také od 19:30 hod.)
 14. 9. 17:00 Služebníci – SK, CZ, IE (také od 19:30 hod.)
 21. 9. 17:00  Smolný pich aneb Pitomý porno – RO, LU, HR, CZ  

(také od 19:30 hod.)

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář 9–16 hod.), 733 636 060 (SMS 
rezervace), www.kacko.cz 

 2. 9. 20:00 Atlas ptáků – drama
 3. 9. 17:00 Mimi šéf: Rodinný podnik – animovaný / komedie
  20:00 Zátopek – životopisný / drama
 5. 9. 15:00 Dračí země – animovaný / dobrodružný
  18:00  Shang-Chi a legenda o deseti prstenech – dobrodružný
 7. 9. 20:00  Shang-Chi a legenda o deseti prstenech – dobrodružný
 9. 9. 20:00 Perské lekce – drama
 10. 9. 17:00 Ainbo: Hrdinka pralesa – animovaný / dobrodružný
  20:00 Jedině Tereza – komedie / romantický
 12. 9. 15:00 Mimi šéf: Rodinný podnik – animovaný / komedie
  18:00 Zátopek – životopisný / drama
 14. 9. 20:00 Cesta domů – drama / historický
 16. 9. 20:00 Marťanské lodě – romantický / drama
 17. 9. 17:00 Mimi šéf: Rodinný podnik – animovaný / komedie
  20:00 After: Tajemství – drama
 19. 9. 15:00 Ainbo: Hrdinka pralesa – animovaný / dobrodružný
  18:00 Jedině Tereza – komedie / romantický
 21. 9. 20:00 Jedině Tereza – komedie / romantický
 23. 9. 20:00 Klícka – drama
 24. 9. 20:00 Zbožňovaný – komedie / drama
 26. 9. 15:00 Tlapková patrola ve filmu – animovaný
  18:00 Cesta domů – drama / historický
 30. 9. 20:00 Festival pana Rifkina – komedie

Plzeňský varhanní festival 2021
Katedrála sv. Bartoloměje, Plzeň, www.plzenskyvarhannifestival.cz

6.–27. 9.  Výstava dokumentující unikátní rekonstrukci varhan 
jezuitského kostela v Klatovech 

 6. 9. 19:00  Martin Bernreuther (SRN) – varhany
 11. 9. 09:30  Exkurze u katedrálních varhan (také od 11:00 hod.)
 20. 9. 19:00 Ondřej Horňas – varhany
 27. 9. 19:00  Jiřina Dvořáková-Marešová – varhany

XXIX. Haydnovy hudební slavnosti
Plzeňský kraj, www.haydn-festival.eu 

 9. 9. 17:00  Zahajovací koncert – PER L´AMORE DELLA MUSICA: 
Orchestr Konzervatoře Plzeň (Dolní Lukavice)

 11. 9. 18:00  Sladká Francie | Slunná Itálie: Julie Braná, Anna Špelinová, 
Jan Krejča (Chotěšov, klášter, kapitulní síň)

 12. 9. 18:00  Italské inspirace: Musica Bellissima  
(Štěnovice, kostel sv. Prokopa)

 17. 9. 19:00  Italská hudební conservatoria: Ensemble 18+,  
Marie Fajtová – soprán (Nebílovy, státní zámek)

 18. 9. 18:00  Italské hudební skvosty: Jiří Sycha, Filip Dvořák & přátelé  
– barokní orchestr (Příchovice, zámek)

 19. 9. 18:00  Italové na středoevropských dvorech na přelomu 
17. a 18 stol. a jejich inspirace: Kolegium pro duchovní 
hudbu Klatovy & Consortium Musicum (Klatovy)

 21. 9. 18:00  Vivaldi in Bohemia: Ensemble Inégal: Adam Viktora  
– varhany (Blovice, kostel sv. Jana Evangelisty)

 23. 9. 19:00  Kavalírské cesty – čtení z dopisů českých a rakouských 
šlechticů: Edita Keglerová, Ivana Bilej Brouková, Tomáš 
Pavelka (Vícov u Přeštic, kostel sv. Ambrože)

 24. 9. 19:00  Vánoce 1781: Duel v císařském paláci, Mozart vers.  
Clementi: Petra Matějová – hammerklavier  
(Řenče, kostel sv. Cyrila a Metoděje)

 26. 9. 18:00  Trio Crogiolo /D/: Markéta Janoušková, Dilhan Kantas, Paul 
Wheatley (zámek Spálené Poříčí)

 29. 9. 19:00  Závěrečný koncert – F. X. BRIXI – 250 let, Ensemble 18+, 
Michaela Káčerková – varhany (Litice, kostel sv. Petra a Pavla)

Zach´s Pub
Palackého nám. 2, Plzeň, tel.: 377 223 176, po–pá 13–01, so–ne 17–24 hod.,  
www.zachspub.cz

 1. 9. 20:30 Pekař – pop n´roll
 4. 9. 13:00 Cider Day´s
  20:00 České srdce – celtic music
 7. 9. 20:30 Hudba Praha band – rock
 9. 9. 20:30 Švihadlo – reggae
 14. 9. 20:30 Pestalozzi – rock n´roll
 16. 9. 20:30 Vypsaná fiXa – poppunk
 18. 9. 17:00 Vyosení – minifestiválek nezávislých kapel
 22. 9. 20:00 Grumoy O’Sheep (FR) – irish music
 23. 9. 20:00 Sto zvířat – ska pop
 25. 9. 20:00 Bára Poláková – koncert herečky a zpěvačky
 29. 9. 20:00 Vasilův Rubáš – reggae punk folk

Časopis Žurnál  
vychází za podpory:



2. 10. 2021
10:00 – 18:00
DEPO2015
Presslova ulice

Co vás čeká:
→ Výstava historických 

a současných trolejbusů

→ Jízdy historickými vozy

→ Výstava fotografií

→ Přednášky

→ Soutěže pro děti

→ Křest a představení 
publikací

→ Další doprovodný program

Zámek Zbiroh
Románsko-gotický hrad se vynořuje na sklonku 12. století 
a je tedy nejstarším šlechtickým sídlem u nás, což připomíná 
i nejstarší samostatně stojící věž v Čechách nebo nejhlubší 
studna v Evropě. 

Zámecká expozice 
Přenese vás do časů dávno minulých, kdy zámek vlastnili 
velikáni jako Karel IV. nebo Rudolf II. Prohlídkový okruh 
je také protkán velice poutavým příběhem o minulosti 
i současnosti rytířů templářského řádu. Na závěr prohlídky 
vás uvedeme do monumentálního Muchova sálu, kde mimo 
jiné vznikla Slovanská epopej. 

Středověká krčma U Rudolfovy kratochvíle 
Nabídneme pohár dobrého vína, žejdlík pivního moku 
a něco dobrého k snědku k tomu. 

Historické kongresové centrum

TIP
VÝLET
NA VÁŠ

Wellness hotel
Restaurace
Zámecká expozice

Praha

Pouze 20 minut od Prahy po dálnici D5 

zbiroh

Exit 41
Plzeň

www.zbiroh.com

Aktuální info 
a otevírací doba na

Chateau hotel Zbiroh
Je jediným hotelem, kde můžete strávit noc v komnatách, 
ve kterých pobývali například Alfons Mucha, Ema Destinová 
a mnoho významných českých panovníků… 
Součástí hotelu je i wellness, které je vybudováno v prostorech, 
kde kdysi zasedal Přemysl Otakar II. se svou družinou. 



Objevte to nejdůležitější do školy

HALÓÓÓ,  
ŠKOLA VOLÁ

#MYJSMEOLYMPIA




